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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con

lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 

prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an

terior sau în prezent de către angajaţii comisiei 

naţionale a pieţei Financiare, precum şi de că

tre participanţii profesionişti la piaţa valorilor mo

biliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente 

colective şi microfinanţare. Examinarea mesajelor 

şi luarea măsurilor, în conformitate cu Legislaţia 

Republicii Moldova, sunt garantate.

telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
e-mail: info@cnpf.md

Comisia parlamentară 
economie, buget şi finanţe  
a luat act de Raportul de 
activitate al CNPF pentru 2021

Preşedintele Comisiei parlamenta-
re, Dumitru Alaiba, a ţinut să men-
ţioneze că „examinarea raportului în 
incinta autorităţii publice urmează să 
devină o tradiţie, aceasta oferind po-
sibilitatea parlamentarilor de a obţine 
o mai bună înţelegere a specificului 
şi eficienţei instituţionale, direct din 
sediul autorităţii publice”.

Preşedintele CNPF, Cornelia 
Cozlovschi, a prezentat o analiză 
detaliată a dinamicii celor trei pieţe 
supravegheate – de capital, credita-
re nebancară şi de asigurări, precum 
şi provocările şi vulnerabilităţile 
acestora. Evenimentul a servit un 
bun prilej pentru a pune în discuţie 
necesarul de reforme pentru asigu-
rarea dezvoltării sustenabile a pieţe-

lor reglementate şi supravegheate de 
CNPF. Impulsionarea diversificării 
instrumentelor financiare disponibi-
le pe piaţa de capital, crearea bazei 
normative pentru buna funcţionare 
a fondurilor facultative de pensii, or-
ganismelor de plasament colectiv şi a 
platformelor de finanţare participa-
tivă reprezintă doar unii din vectorii 
de activitate planificaţi, fortificarea 
capacităţii de protejare a drepturilor 
consumatorilor şi investitorilor, fiind 
unul din subiectele importante puse 
în discuţie.

Pe lângă aspecte ce au vizat perfor-
manţa instituţională în 2021, au fost 
abordate subiecte ce ţin de preocupă-
rile curente şi priorităţile imediate ale 
Consiliului de administraţie.

„Pentru întărirea capacităţii institu-
ţionale, CNPF a demarat în anul 2022 
eficientizarea unor fluxuri operaţio-
nale, punând accent pe îmbunătăţirea 
proceselor decizionale, digitalizarea 
şi modernizarea sistemelor informa-
tice, având în vedere dezvoltările şi 
tendinţele în domeniu. Pentru anul 
în curs ne-am asumat, de asemenea, 
obiective şi acţiuni menite să asigure 
în continuare stabilitatea financiară, 
convergenţa intersectorială, armo-
nizarea cadrului de reglementare şi 
întărirea funcţiilor de supraveghere, 
precum şi continuarea procesului de 
consolidare a capacităţii instituţiona-
le, în acord cu măsurile, practicile şi 
priorităţile strategice, precum şi asi-
gurarea protecţiei consumatorilor”, a 
menţionat Cornelia Cozlovschi.

Raportul de activitate al CNPF 
pentru 2021 este accesibil pe pagi-
na web oficială a instituţiei – www.
cnpf.md

Serviciul de presă al CNPF

Raportul de activitate al Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare pentru 2021 a fost audiat miercuri, 22 iunie 
curent, de către Comisia parlamentară pentru economie, 
buget şi finanţe, care s-a convocat în acest scop la sediul 
autorităţii de supraveghere.

modificările urmăresc facilitarea aplicării 
codului administrativ şi eficientizarea activităţii 
administrative din cadrul cnpF, ţinând cont de 
specificul domeniului supravegheat. potrivit 
autorilor, un grup de deputaţi ai Fracţiunii 
parlamentare “partidul acţiune şi solidaritate”, 
scopul fundamental al iniţiativei este de a elimina 
imixtiunea abuzivă a instanţelor în activitatea 
comisiei naţionale a pieţei Financiare.

În special, reglementările propuse vizează particularită
ţile de parcurgere a procedurilor administrative de control. 
astfel, este reglementată împuternicirea preşedintelui 
CNPF cu posibilitatea de a lua decizii ce ţin de proce
durile administrative, inclusiv suspendarea, prelungirea, 
conexarea acestora, dar şi atragerea terţilor în procedură 

administrativă. Totodată, este prevăzută situaţia în care 
deciziile menţionate pot fi adoptate de Consiliul de admi
nistraţie al CNPF.

alte modificări vizează aspecte ce ţin de suspendarea 
executării actelor administrative individuale ale CNPF.

Totodată, se propune completarea Legii cu prevederi ce 
stabilesc atribuţiile CNPF de cooperare şi schimb de infor
maţii nemijlocit în domeniul prevenirii şi combaterii spălării 
banilor şi finanţării terorismului. De asemenea, sunt prevă
zute derogări de la dispoziţiile de confidenţialitate în cadrul 
schimbului de informaţii cu autorităţile competente pe plan 
intern şi internaţional.

Proiectul de lege va fi supus dezbaterilor în cea dea doua 
lectură, finală.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

A fost votat în prima lectură proiectul  
de lege cu privire la modificarea Legii privind 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare

publicaţie a comisiei naţionale a pieţei Financiare Miercuri, 29 iunie 2022 Preţ: 7 lei
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Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare
În cadrul şedinţei ordinare din 21 iunie 
2022, Consiliul de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare (CNPF), potrivit 
obiectivelor de bază şi atribuţiilor conferite 
de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii 
aferente pieţei financiare nebancare, inter alia:

I. reglementare
• Modificarea Hotărârii CNPF nr. 57/13 din 

28.12.2018, care urmăreşte ajustarea formulei de cal-
cul al primei de asigurare de bază ca efect al aplicării 
sistemului bonus-malus, care se va determina în baza 
distribuţiei numărului de poliţe de asigurare în funcţie 
de clasele bonus-malus. Potrivit unor simulări privind 
estimarea cuantumului factorului de încărcare ca efect 
al aplicării sistemului bonus-malus, pentru anul 2019 
acesta a constituit 27,15% şi pentru anul 2020 – 26,41%. 
Aplicând formula de calcul al primei de bază, se esti-
mează o creştere de cca 36% a primei de asigurare. 
Proiectul a fost supus avizării la instituţiile interesate 
şi consultărilor publice. Documentul se expediază Mi-
nisterului Justiţiei pentru înregistrare şi urmează să fie 
publicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

• Proiectul de modificare şi abrogare a unor acte 
normative ale autorităţii de supraveghere ce vizează 
efectuarea auditului în domeniul asigurărilor. Proiectul 
propune amendarea Regulamentului cu privire la au-
ditul asigurătorilor (Hotărârea CNPF nr. 19/3/2019) în 
vederea clarificării unor aspecte aferente procedurilor 
de includere/suspendare/eliminare a entităţilor de audit 
în/din lista entităţilor eligibile, definitivării criteriilor de 
eligibilitate a entităţii de audit, pentru efectuarea audi-
tului în domeniul asigurărilor, stabilirea unor aspecte 
aferente procedurii de modificare a componenţei echi-
pei. Totodată, se introduce auditul obligatoriu în scop de 
supraveghere a situaţiilor financiare specializate şi con-
solidate. Proiectul urmează să fie transmis spre avizare 
autorităţilor publice, părţilor interesate şi supus consul-
tărilor publice. Consecvent, în vederea conformării la 
Legea nr. 271/2017 privind auditului situaţiilor financia-
re, se propune abrogarea Hotărârii CNPF nr. 36/12/2009 
cu privire la aprobarea Regulamentului privind cerinţele 
de certificare a auditorilor participanţilor profesionişti la 
piaţa financiară nebancară. Totodată, documentul preve-
de operarea unor modificări la Regulamentul cu privire 
la cerinţele faţă de persoanele cu funcţii de răspundere 
ale asigurătorilor/reasigurătorilor şi intermediarilor în 
asigurări (Hotărârea CNPF nr. 13/3/2008).

II. supraveghere
• În corespundere cu Planul de activitate a CNPF 

pentru anul 2022, a fost finalizat controlul tematic pri-
vind respectarea de către CA „ASTERRA GRUP” SA 
a cadrului normativ aferent calităţii activelor admise 
să reprezinte fondurile asiguraţilor şi asigurătorului, 
verificării corectitudinii formării şi menţinerii rezer-
velor tehnice de asigurare la situaţiile din 30.09.2021 
şi din 31.12.2021, precum şi verificării respectării le-
gislaţiei privind achitarea retribuţiilor intermediarilor 
în asigurări şi a propriilor reglementări aferente chel-
tuielilor de achiziţie la situaţia din 31.12.2021.

• Iniţierea procedurii administrative în vederea efec-
tuării, din oficiu, a controlului tematic privind respec-

tarea de către OCN-le înregistrate în Registrul organi-
zaţiilor de creditare nebancară autorizate a cerinţelor 
în partea ce ţine de conţinutul informaţiei generalizate 
de instrumentul destinat rezolvării ecuaţiilor în vede-
rea determinării costului total al creditului nebancar/
leasingului financiar, inclusiv accesarea/utilizarea 
acestuia în practică de către grupul de control.

În cadrul şedinţei din 24 iunie 2022, Consiliul 
de Administraţie al Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de 
bază şi atribuţiilor conferite de legea-cadru, 
a aprobat o serie de decizii aferente pieţei 
financiare nebancare, inter alia:

I. autorIzare
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori 

mobiliare a restructurării emisiunilor anterioare de 
valori mobiliare, plasate de Societatea pe acţiuni 
„PROIECTCONSERVICE”, şi majorarea capitalului 
social cu 945 000 lei prin majorarea valorii nominale 
a unei acţiuni ordinare nominative de la 1 leu la 10 
lei din contul capitalului propriu. Capitalul social al 
societăţii după restructurarea emisiunii va constitui 
1 050 000 lei, divizat în 105 000 de acţiuni ordinare 
nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei ac-
ţiuni de 10 lei.

• Autorizarea reorganizării prin transformare în so-
cietăţi cu răspundere limitată a societăţilor pe acţiuni: 
„ANGELICA R PRIM” şi „LA GEVA”.

• Aprobarea preţului de vânzare conform actelor de 
reevaluare a valorilor mobiliare deţinute de administra-
torii fiduciari „BV Fiduciar Invest” SA, „Econ-Renaş-
tere” SA şi „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA, 
care se expun la vânzare în modul stabilit de legislaţie.

• Înregistrarea în Registrul organizaţiilor de cre-
ditare nebancară autorizate a OCN „U CAPITAL” 
SRL.

• Reluarea activităţii de creditare nebancară de că-
tre OCN „CREDIT CORE” SRL.

• Avizarea înregistrării de stat a modificărilor şi 
completărilor operate în statutele asociaţiilor de econo-
mii şi împrumut: „CERNOLEUCA” şi „DUŞMANI”.

• Eliberarea avizului prealabil pentru modificarea 
participaţiilor calificate deţinute direct în cadrul SA 
„ACORD GRUP” SA, implicit reducerea participaţiei 
calificate deţinute direct de „BELLE VUE” SRL de la 
19,09625% până la 0% şi majorarea participaţiei cali-
ficate deţinute direct de Compania Aeriană „VALAN 
INTERNATIONAL CARGO CHARTER” SRL de la 
80,90375% până la 100%.

• Aprobarea dnei Svetlana Lupaşcu pentru exercita-
rea interimatului funcţiei de director general al SAR 
„MOLDCARGO” SA.

II. supraveghere
• Prescrierea Depozitarului Central Unic şi socie-

tăţilor de registru să-şi conformeze activitatea la le-
gislaţia aferentă identificării beneficiarilor efectivi ai 
societăţilor pe acţiuni.

• Iniţierea controlului complex în cadrul AEI “VIC-
TORIA – SĂRĂTENII VECHI”.

Serviciul de presă al CNPF

În atenţia acţionarilor Î.m. “alImcom” s.a.
Conform hotărârii Consiliului din 14.06.2022 se anunţă despre convocarea 

Adunării generale ordinare anuale a acţionarilor Î.M. “Alimcom” S.A. cu 
prezenţa acţionarilor, care va avea loc la data de 25 iulie 2022, ora 11-00, pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Frumuşica 1, oficiul «Trans World» S.R.L. Înregis-
trarea participanţilor la adunare va avea loc de la ora 10-15 până la ora 10-50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:
1.  Examinarea dării de seamă financiare a Societăţii pentru anul 2021.
2.  aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societăţii privind rezultatele activi

tăţii în anul 2021.
3.  aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societăţii pentru anul 2021.
4.  aprobarea acoperirii pierderilor pentru anul 2021 şi aprobarea repartizării profitu

lui net al Societăţii pentru anul 2022.
5.  autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului adunării generale a acţio

narilor de către Comisia de cenzori a Societăţii.

INFORMAŢIE SUPLIMENTARĂ:
Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită con

form situaţiei din 16.06.2022. acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele pentru ordinea 
de zi a adunării începând de la 14.07.2022 la sediul Societăţii, în zilele lucrătoare între 
orele 12:00 – 16:00.

acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanţii cu 
procura întocmită în conformitate cu legislaţia în vigoare şi actul de identitate.

În nr. 24 (948) din 22 iunie 2022, pag. 11, în urma unor neconformităţi tehnice 
dintre programele de calculator ale redacţiei şi ale emitentului, textul anunţu-
lui a fost publicat parţial cu litere eronate în unele cuvinte. toate informaţiile 
rămân valabile.

socIetatea pe acţIunI „centrala electrIcă 
cu termoFIcare-nord”

Consiliul S.A. „CET-Nord” în cadrul şedinţei din 22.06.2022  
(Proces-verbal nr. 8), cu votul unanim al tuturor membrilor aleşi,

a decis încheierea tranzacţiei de proporţii – Contractul de recreditare a împrumutu
lui, contractul de gaj şi contractul de ipotecă, destinate realizării Proiectului „Sistemul 
termoenergetic al mun. Bălţi (Sa „CETNord) – Faza II, încheiate între Ministerul 
Finanţelor şi S.a. „CETNord”. 

Conform contractului S.a. „CETNord” va primi un împrumut în mărime de până la 
15 000 000 (cincisprezece milioane) EUR, care constă din două tranşe: tranşa unu 
a împrumutului în valoare de până la 9 500 000 (nouă milioane cinci sute mii) EUR, 
care constă din împrumutul acordat din mijloacele BERD în valoare de până la 8 500 
000 (opt milioane cinci sute mii) EUR, şi împrumutul acordat din mijloacele speciale 
ale Fondului Verde pentru Climă în valoare de până la 1 000 000 (un milion) EUR şi 
tranşa doi a împrumutului în valoare de până la 5 500 000 (cinci milioane cinci sute 
mii) EUR acordată din mijloacele BERD.

stimaţi acţionari sa “renet”!
Prin decizia Consiliului Societăţii din 23.06.2022 s-a decis de a convoca 
Adunarea generală extraordinară a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, 
pentru data de 15.07.2022 pe adresa: mun. Chişinău str. A. Puşkin, 50.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:
Privind majorarea Capitalului social al Societăţii prin plasarea acţiunilor emisiei 1. 
suplimentare.
Privind întroducerea modificărilor şi completărilor la Statutul Societăţii.2. 
Delegarea împuternicirilor Organului executiv a Societăţii în vederea înregistrării 3. 
modificării şi completării la Statutul Sa “RENET”, cu dreptul de a reprezenta Socie
tatea în faţa Î.P. “agenţia Servicii Publice” şi Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare.
autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului adunării pe procesul ver4. 
bal al adunării generale a acţionarilor.

Începutul înregistrării: 1300. Începutul adunării: 1400.
Lista acţionarilor, cu dreptul de a participa la adunarea generală extaordinară este 

întocmită la data de 28.06.2022.
acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele ordinei de zi a adunării generale începînd 

cu data de 05.07.2022 pe adresa: mun. Chişinău, str. a. Puşkin, 50, în zilele de lucru 
(10.00 –12.00).

acţionarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptu
lui de vot – procură autentificată în modul stabilit.

Organul executiv

În atenţia acţionarilor sa “transcomunIcatII”
Organul executiv al Societăţii, în baza hotărîrii Consiliului socie-
tăţii, anunţă convocarea Adunării Generale anuale a acţionarilor 

pentru data de 27 iulie 2022, ora 10:00 în incinta societăţii pe 
adresa: str. Ciorescu 1, comuna Stauceni, mun. Chişinău 

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:
aprobarea raportului Consiliului societăţii şi a organului executiv, cu privire la re1. 
zultatele activităţii economicofinanciare pentru anul 2021 şi direcţiile principale 
a activităţii pentru anul 2022.
aprobarea raportului Comisiei de Cenzori şi concluzia Comisiei asupra situaţiilor 2. 
financiare a societăţii la 31.12.2021.
Cu privire la distribuirea beneficiului pentru anul 2021 şi aprobarea normelor de 3. 
repartizare a beneficiului net pentru anul 2022.
alegerea organului de conducere a Societăţii.4. 
aprobarea Statutului societăţii în redacţie nouă.5. 
autentificarea procesului verbal al adunării.6. 

Înregistrarea participanţilor la adunare se va efectua între orele 9:159:50. Lista 
acţionarilor cu drept de participare a fost întocmită la 22 iunie 2022.

acţionarii se pot familiariza cu toate materialele pentru ordinea de zi a adunării gene
rale în zilele lucrătoare între orele 11:0015:00, începînd cu 18 iulie 2022 la adresa: str. 
Ciorescu 1, comuna Stăuceni, mun. Chişinău. acţionarul va avea asupra sa buletinul 
de identitate, iar reprezentantul lui si procura valabilă.
Relaţii la tel. 022-385620 Organul executiv al Societatii

Legislativul s-a pronunţat asupra 
executării Fondurilor asigurării 
obligatorii de asistenţă medicală  
în anul 2021
parlamentul a adoptat hotărârea pentru 
aprobarea raportului privind executarea 
Fondurilor asigurării obligatorii de asistenţă 
medicală (Faoam) în anul 2021. raportul 
privind executarea fondurilor de asigurări 
medicale, precum şi raportul de audit financiar 
realizat de curtea de conturi asupra acestuia 
au fost prezentate în cadrul şedinţei plenare a 
parlamentului.

Potrivit informaţiei prezentate, în 2021, FaOaM au 
fost executate, la venituri, în sumă de 11 540 026,1 mii 
de lei, iar la cheltuieli – în sumă de 11 552 085,6 mii de 
lei, cu un deficit de 12 059,5 mii de lei.

Potrivit datelor Companiei Naţionale de asigurări 
în Medicină (CNaM), la finele anului trecut, 2545868 
de persoane erau înregistrate în sistemul asigurării 
obligatorii în medicină. Pe parcursul anului, FaOaM 
au fost modificate în contextul majorării salariilor 
personalului din instituţiile medicosanitare publi
ce de la 1 noiembrie; creşterii cheltuielilor pentru 
serviciile spitaliceşti pentru pacienţii infectaţi cu 
coronavirus; majorării sumei pentru acordarea su
plimentului la salariu lucrătorilor medicali infectaţi 
cu COVID19.

auditul public extern efectuat de Curtea de Conturi 
a constatat un şir de deficienţe şi probleme sistemice 
în executarea FaOaM, urmând ca instituţiile vizate să 
prezinte informaţii privind implementarea recomandă

rilor de audit, care au drept scop sporirea accesului 
populaţiei la serviciile medicale garantate de stat.

Parlamentul a aprobat  
Raportul privind executarea 
bugetului de stat în anul 2021
parlamentul a adoptat hotărârea pentru 
aprobarea raportului guvernului privind 
executarea bugetului de stat pentru anul 
2021. raportul guvernului şi raportul de audit 
financiar realizat de curtea de conturi asupra 
acestuia au fost prezentate în cadrul şedinţei 
plenare a parlamentului din 23 iunie curent.

Potrivit raportului, prezentat de ministrul Finanţelor, 
Dumitru Budianschi, în anul 2021, bugetul de stat a fost 
executat la capitolul veniturilor în sumă de 49,4 miliarde 
de lei mii, cu 7,7% mai mult faţă de bugetul precizat. La 
capitolul cheltuielilor, bugetul de stat a fost executat în 
volum de 54,1 miliarde de lei, cu 6,1% mai puţin faţă de 
prevederile anuale. Respectiv, deficitul bugetar a însu
mat 4 miliarde de lei.

Legea bugetului de stat pentru anul 2021 a fost modi
ficată de patru ori, pe parcursul anului trecut, cu scopul 
atenuării consecinţelor pandemiei de COVID19, cele 
provocate de criza energetică.

auditul efectuat de Curtea de Conturi a constatat că, 
Raportul Guvernului, sub toate aspectele semnificative, 
oferă o imagine corectă privind executarea de casă a 
bugetului de stat în anul 2021, în conformitate cu nor
mele cadrului de raportare.

Raportul privind executarea bugetului de stat pe anul 
2021 va fi publicat în Monitorul Oficial şi pagina web 
oficială a Ministerului Finanţelor.
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3anunţuri ale emitenţilor

Совет АО «Агротехника»
извещает своих акционеров, что на 
годовом общем собрании акционеров 
проведенном 24.06.2022 г., по адре-
су: г. Кахул, ул. Страда Веке, 121 

кворум которого составил 55,38%

БЫЛИ ПРИНЯТЫ  
СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

Утвержден годовой финансовый отчет 1. 
общества за 2021 г.
Утвержден отчет Совета Общества.2. 
Утвержден отчет ревизионной комиссии.3. 
Утвержден норматив распределение 4. 
прибыли предприятия за 2021 год.
Утверждены поправки в Устав Общества5. 

societatea pe acţiuni 
“sanFarm-prIm”,

în conformitate cu Decizia Consiliu-
lui de Administrare a Societăţii din 
03.06.2022(modificată prin Decizia 

din 23.06.2022), anunţă convocarea 
adunării generale anuale a acţiona-
rilor, care va avea loc la data de 29 

iulie 2022, în incinta sălii de conferinţe 
a „sanfarm-prim” S.A., de pe adresa 
mun. Chişinău, str. Grenoble, 149 
a. Înregistrarea participanţilor la 

adunarea generală va începe la ora 
14.00. Începutul adunării: ora-15.00.

OrDinE DE zi:
Examinarea şi aprobarea raportului anual 1. 
al Consiliului Societăţii şi al Organului exe
cutiv pentru anul 2021.
Examinarea rezultatelor activităţii econo2. 
mico–financiare a „SaNFaRM PRIM” Sa 
pentru anul 2021.
aprobarea dării de seamă anuale a Co3. 
misiei de cenzori şi al raportului de audit 
pentru 2021.
Încetarea înainte de termen a împuter4. 
nicirilor membrilor Consiliului Societăţii 
şi ai Comisiei de Cenzori a „SaNFaRM
PRIM” S.a.
alegerea membrilor Consiliului S.a. “SaN5. 
FaRMPRIM” şi ai Comisiei de Cenzori a 

„SaNFaRMPRIM” S.a. Stabilirea cuantu
mului remunerării muncii membrilor Consi
liului Societăţii şi ai Comisiei de Cenzori şi 
a reprezentantului statului.
aprobarea direcţiilor prioritare de dezvol6. 
tare a societăţii pe acţiuni pentru perioada 
2022 2024
Repartizarea profitului net obţinut în anul 7. 
2021 şi aprobarea normativelor repartiză
rii profitului net pentru anul 2022.
aprobarea Regulamentului privind organi8. 
zarea şi desfăşurarea concursului pentru 
ocuparea funcţiei de director general.
Confirmarea societăţii de audit pentru 9. 
efectuarea auditului obligatoriu ordinar pe 
anul 2022 şi stabilirea cuantumului plăţii 
pentru serviciile prestate.

Lista acţionarilor cu drept de vot de a partici
pa la adunarea generală este întocmită la 23 
iunie 2022.

acţionarii societăţii pot lua cunoştinţă de 
materialele referitor la ordinea de zi a adunării 
începînd cu data de 11 iulie între orele 9.00
15.00 pe adresa mun. Chişinău str. Grenoble 
149 a, Serviciul juridic et. 2 bir. 205.

Dacă aveţi alte întrebări puteţi contacta nu
mărul de telefon: 022727741 sau 02272
7288, sau solicita informaţii la adresa electro
nică jurist@sanfarmprim.md.

Participanţii la adunare – acţionari sau repre
zentanţii acestora vor prezenta comisiei de în
registrare buletinele de identitate şi mandatele 
de participare la adunarea generală.

atragem atenţia tuturor acţionarilor asupra 
necesităţii actualizării datelor personale la 
Depozitarul Central Unic mun. Chişinău, Str. 
Bănulescu Bodoni 57/1 MD2005, Chişinău, 
Moldova, tel: +373 22 999 546, email: dcu@
dcu.md, sau pentru alte contacte poate fi ac
cesat linkul: https://www.dcu.md/ro/contacte.

stimate acţionar al societăţii 
pe acţiuni „moldasIg”,

Conform Statutului Societăţii şi prevede-
rilor art. 48 – 55 a Legii nr. 1134-XIII din 
02.04.1997 privind societăţile pe acţiuni, 

Vă aducem la cunoştinţă că la data 
de 27 iunie 2022, Consiliul Societăţii a 

adoptat decizia de convocare a Adunării 
generale extraordinare a acţionarilor 

„MOLDASIG” S.A., pentru data de 29 iulie 
2022, ora 11.00, cu prezenţa acţionarilor, 
pe adresa mun. Chişinău, str. Albişoara 

42, sala de şedinţă a Societăţii, cu

OrDinEA DE zi:
Cu privire la confirmarea organizaţiei de 1. 
audit pentru efectuarea auditului situaţiilor 
financiare individuale şi consolidate ale 
Societăţii pentru anul 2022 şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia;
Cu privire la confirmarea organizaţiei de 2. 
audit pentru efectuarea auditului în scop 
de supraveghere ce ţine de adecvarea şi 
implementarea politicilor şi procedurilor 
interne în domeniul prevenirii şi combate
rii spălării banilor şi finanţării terorismului, 
precum şi efectuării tranzacţiilor în cadrul 
Societăţii pentru anul 2022 şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia;
Cu privire la încetarea înainte de termen 3. 
a împuternicirilor membrilor Consiliului 
Societăţii;
Cu privire la alegerea noii componenţe a 4. 
Consiliului Societăţii, stabilirea cuantumu
lui retribuţiei şi compensaţiilor membrilor;

Lista acţionarilor cu dreptul de a participa la 
adunarea generală extraordinară se va întoc
mi conform situaţiei din data de 27 iunie 2022, 
de către Depozitarul Central Unic al Valorilor 
Mobiliare.

acţionarii pot lua cunoştinţă de materialele 
aferente ordinii de zi a adunării generale ex
traordinare a acţionarilor începând cu data de 
18 iulie 2022, pe adresa mun. Chişinău, str. 
albişoara 42, sala de şedinţe a Societăţii, în 
zilele de lucru, între orele 14:00 şi 16:30.

Înregistrarea participanţilor la adunarea ge
nerală extraordinară a acţionarilor se va efec
tua de Comisia de înregistrare în persoana 
dlui Viorel CUCU, pe adresa mun. Chişinău, 
albişoara 42, sala de şedinţe a Societăţii, între 
orele 10.30 – 11.00.

Pentru participare la adunarea generală 
extraordinară a acţionarilor „MOLDaSIG” S.a. 
acţionarii vor prezenta buletinul de identitate 
sau paşaportul, extras din registru de stat al 
persoanelor juridice în cazul acţionarilor per
soane juridice, iar în cazul transmiterii dreptului 
de vot – procură autentificată în modul stabilit 
de legislaţia în vigoare a Republicii Moldova. 

Organul Executiv al Societăţii

sa «codrenii-com»
La data de 26 iunie 2022 s-a petrecut 
adunărea generală ordinară a acţio-
narilor S.A. «Codrenii-Com» la care 

S-AU APRObAT  
URMĂTOARELE hOTĂRâRI:

1.  Sa aprobat darea de seamă anuală al Con
siliului pe anul 2021. Sa examinat raportul 
financiar anual al societăţii pe anul 2021.

2.  Sa aprobat darea de seamă anuală a Co
misiei de cenzori pe anul 2021.

3.  Sa repartizat profitul pe anul 2021 şi sau 
aprobat normativele de repartizare pe anul 
2022.

4.  Sa decis de a achita dividendele pentru 
anul 2021 in marime de 3,0 MLD pentru o 
actiune. Lista actionarilor care au dreptul sa 
primeasca dividende sa fie intocmita la data 
de 26 iunie 2022. Dividendele se pot achita 
in termen de 3 ani din ziua aprobarii, adica 
nu mai tirziu de data de 26 iunie 2025.

5.  Sau autentificat semnăturile Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună
rii generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile sau aprobat cu majoritatea voturi
lor în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Consiliul Societăţii

societatea pe acţiuni “dacia 
universal bulboaca” s.a.,

DECIZIA adunării generale ordinre a 
acţionarilor „Dacia Universal Bulboaca” 
S.A. ce a avut loc cu prezenţa acţiona-
rilor la 27.06.2022, cvorum 57,52%, pe 

adresa: Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

AU FOST AbPRObATE PRIN vOT UNANIM 
URMĂTOARELE ChESTIUNI:

1.  “aprobarea raportului anual al Consiliului 
Societăţii conform totalurilor activităţii în a. 
2021”.

1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului So
cietăţii pentru a. 2021.

2.  “Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii conform totalurilor ac
tivităţii în anul 2021”.

2.1 Se aprobă darea de seama financiara 
anuala a Societăţii conform totalurilor ac
tivităţii în a. 2021.

3.  “aprobarea raportului anual al Comisiei de 
Cenzori. “

3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de 
Cenzori.

4.  Repartizarea profitului net obţinut conform 
rezultatelor activităţii societăţii în anul 
2021. aprobarea normelor de repartizare 
ale profitului net anului 2022.

4.1 Pentru a. 2021 se aprobă: – investirea in 
vederea dezvoltării producerii şi fondul de 
rezerva.

4.2 Se aprobă normative de repartizare a be
neficiului conform decizie adunarii genera
le a 2022.

5.  “alegerea membrilor Consiliului societatii!.
5.1 De ales in Consiliului societatii pe termen 

de un 1 an: Morosan Iu., Ţvetcova S, Ior
dati Iu, Goncear M., Iuzvac L.

5.2 Din momentul alegerii noului Consiliu al 
Societăţii se consideră nule împuternicirile 
Consiliului precedent.

6.  aprobarea Statutului în redactie noua.
6.1 Se aproba Statutul Societatii în redacţie 

nouă/
6.2 De a împuternici pe Tespezrean Maria cu 

dreptul de a înregistra la Agentie servicii 
publice Statutul societăţii în redacţie nouă.

7.  Semnăturile Preşedintelui adunării şi 
secretarului adunării generale ordinare 
a acţionarilor să fie autentificat, de către 
Comisia de cenzori a Societăţii

societatea pe acţiuni 
“Fertilitatea anenii noi” s.a.,
DECIZIA adunării generale ordinre a 

acţionarilor „Fertilitatea Anenii Noi” S.A. 
ce a avut loc cu prezenţa acţionarilor la 
27.06.2022, cvorum 92,85%, pe adre-
sa: Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

AU FOST AbPRObATE PRIN vOT UNANIM 
URMĂTOARELE ChESTIUNI:

1.  “aprobarea raportului anual al Consiliului 
Societăţii conform totalurilor activităţii în a. 
2021”.

1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului So
cietăţii pentru a. 2021.

2.  “Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii conform totalurilor ac
tivităţii în anul 2021”.

2.1 Se aprobă darea de seama financiara 
anuala a Societăţii conform totalurilor ac
tivităţii în a. 2021.

3.  “aprobarea raportului anual al Comisiei de 
Cenzori. “

3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de 
Cenzori.

4.  Repartizarea profitului net obţinut conform 
rezultatelor activităţii societăţii în anul 
2021. aprobarea normelor de repartizare 
ale profitului net anului 2022.

4.1 Pentru a. 2021 se aprobă: – investirea in 
vederea dezvoltării producerii şi fondul de 
rezerva.

4.2 Se aprobă normative de repartizare a be
neficiului conform decizie adunarii genera
le a 2022.

5.  “alegerea membrilor Consiliului societatii!.
5.1 De ales in Consiliului societatii pe un ter

men de 1 an: Ţvetcova S, Ganea N, Iordati 
Iu, Nagacevshi O., Iuzvac L.

5.2 Din momentul alegerii noului Consiliu al 
Societăţii se consideră nule împuternicirile 
Consiliului precedent.

6.  aprobarea Statutului în redactie noua.
6.1 Se aproba Statutul Societatii în redacţie 

nouă/
6.2 De a împuternici pe Tespezrean Maria cu 

dreptul de a înregistra la Agentie servicii 
publice Statutul societăţii în redacţie nouă.

7.  Semnăturile Preşedintelui adunării şi 
secretarului adunării generale ordinare 
a acţionarilor să fie autentificat, de către 
Comisia de cenzori a Societăţii

compania “Intact 
asIgurărI generale” s.a.

informează privind deciziile 
aprobate la şedinţa Consiliu-
lui Societăţii din 27.06.2022.

La data de 27.06.2022, la sediul 
Companiei s-a desfăşurat şedinţa 

Consiliului, cu prezenţa a 3 membri 
(cvorumul de 100%), la care cu vo-
tul unanim al membrilor prezenţi, 

S-A DECIS:
a constata Emisiunea VIII suplimentară a 1. 
acţiunilor Companiei “Intact asigurări Ge
nerale” Sa ca fiind efectuată;
a aproba darea de seamă privind rezulta2. 
tele emisiunii VIII suplimentară a acţiunilor 
Companiei “Intact asigurări Generale” Sa;
a aproba Lista subscriitorilor la acţiunile 3. 
plasate conform Hotărârii adunării Gene
rale a acţionarilor din 29 septembrie 2021;
a modifica Statutul Companiei “Intact asi4. 
gurări Generale” Sa în partea ce ţine de 
capitalului social al Societăţii şi anume art. 
5 alin. (1) din Statutul Societăţii se expu
ne: “Capitalul social al Societăţii constituie 
36 100 000 (treizeci şi şase milioane una 
sută mii) lei şi este împărţit în 36 100 000 
acţiuni ordinare nominative, cu valoare no
minală de 1 (unu) MDL, fiecare de clasa I, 
cu drept de vot, drept de a primi dividende 
şi o parte din bunurile Societăţii în caz de 
lichidare, în formă nematerializată şi pla
sate (subscrise) de acţionari în condiţiile 
Statutului şi conform hotărârilor adunării 
generale a acţionarilor”.

s.a. “volan”
Vă aducem la cunoştinţă, că pe data de 
1 august 2022, ora 11.00 pe adresa: or. 
Edineţi, str. Independenţei, 228, se va 
desfăşura adunarea generală ordinară 
anuală a acţionarilor SA “VOLAN” cu 
prezenţa acţionarilor în baza deciziei 

organului executiv din 22.06.2022. 
Înregistrarea acţionarilor va avea 
loc de la ora 10.00 pînă la 10.45.

OrDinEA DE zi:
1.  Cu privire la aprobarea dării de seamă 

anuale a organului executiv si raportului 
anual financiar.

2.  Cu privire la aprobarea dării de seamă 
anuale a cenzorului.

3. Cu privire la aprobarea rezultatului financiar 
pentru anul 2021 şi aprobarea normati
velor de repartizare a profitului societăţii 
pentru anul 2022.

4.  Cu privire la autentificarea semnăturilor pe 
procesul verbal al adunării generale.

Lista acţionarilor cu dreptul de participare la 
adunarea generală ordinară anuală a acţiona
rilor este întocmită de către Registratorul S.a. 

“Grupa Financiară” la data de 29.06.2022.
acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele 

pentru ordinea de zi a adunării generale, înce
pînd cu data de 20.06.2022 la sediul societăţii: 
or. Edineţi, str. Independenţei, 228, în zilele 
lucrătoare, între orele 1500 pînă la 1600.

Pentru participare la adunare acţionarii se 
prezintă personal cu buletinul de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor pe lîngă buletinul 
de identitate prezintă şi procura, întocmită în 
conformitate cu legislaţia în vigoare.
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raportul anual al societăţii pe acţiuni  
Firma de producţie şi comerţ “stejaur” sa

1.  Perioada de gestiune: anul 2021.
2.  Denumirea complectă şi prescurtată a societăţii pe acţuni (emitentului)
 FPC “Steajur” Sa, Firma de producţie şi comerţ “Stejaur” S.a.
3.  Numărul şi data înregistrării de stat a emitentului: MD0006409 din 06.01.1995.
4.  Sediul societăţii, numerele de telefon şi fax pentru relaţii: 
 MD2044, mun. Chişinău, strada Maria Drăgan, 11/1, tel(022)421671; t/fax 422527
5.  Principalele genuri de activitate: producţie mobilier, comerţ cu amănuntul a textilelor
6.  Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului:
  Preşedintele Consilului Societăţii Costru Radu0%,
  Secretarul Consilului Societăţii Mogîldea Vladimir 0%
  Membrii Consilului Societăţii: Costru Gheorghe, acţionar cu cotaparte 26,173%
  Marcenco alexei, acţionar cu cotaparte 25,101, Costru Ilinca 0%
  Membrii comisiei de cenzori: Preşedintele comisiei Prisacari Nicolae 0%,
  Membrii comisiei de cenzori Muşet Mariana 0%, Codrean Sergiu0%,
  administratorul întreprinderii Marcenco Elena – 5,409%,
  Directorul registratorului indepenedent, Compania “Registru” S a, dna Evghenii Snitco – 0%.
7.  Lista insaiderilor şi a persoanelor afiliate emitentului şi mărimea cotelor deţinute în capitalul social 

al emitentului, conform formularului EM1 din raportul anual al emitentului:
 Costru ala, soţia membrului Consiliului societăţii, acţionar cu cotaparte 7,744%,
 Costru Ilinca, fiica membrului Consiliului societăţii 0%, 
 Costru Rodion, tata membrului Consiliului societăţii 0%
 Costru Mihail, fratele membrului Consiliului societăţii 0%, 
 Vicol Maria, sora membrului Consiliului societătii 0%,
 Scutaru Ludmila, sora membrului Consiliului societăţii 0%, 
 Costru Liuba, sora membrului Consiliului societăţii0%
 Costru Radu feciorul membrului Consiliului societăţii0%,
 Costru Ion fratele membrului Consiliului societăţii 0%,
 Marcenco alexei, soţul administratorului societăţii Stejaur Sa, acţionar cu cotaparte 25.101%,
 Marcenco Elena alexei, fiica membrului Consiliului Socetătii si administratorului societăţii Stejaur 

Sa, actionar cu cota parte de 6,701%
 Marcenco Elena Dumitru, soţia membrului Consiliului Socetătii, actionar cu cotaparte de 5,409%
 Mogîldea Parascovia, sora administratorului societăţii Stejaur Sa 0%, 
 Cotun Maria, sora administratorului societăţii Stejaur Sa 0%,
 Pituşcan Mihail, fratele administratorului societăţii Stejaur Sa 0%,
 Mogîldea Svetlana, mama membrului Consiliului societatii 0%, 
 Mogîldea Ion, tata membrului Consiliului societatii 0%,
 Mogîldea Vasile, fratele membrului Consiliului societatii 0%, 
 Mogîldea Mariana, soţia membrului Consiliului societatii 0%,
 Prisacari Liuba, soţia membrului comisiei de cenzori0%,
 Codrean Gheorghe, tata membrului comisiei de cenzori0%, 
 Muşet Ilie, tata membrului comisiei de cenzori0%, 
 Muşet Larisa, mama membrului comisiei de cenzori0%.
8.  Informaţia privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor 

mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2021):

Tip valori mobiliare Codul ISIN

Numărul 
valorilor 
mobilia
re, uni

tăţi

Valoarea 
nominală a 

valorilor mo
biliare, lei

Ter
men 

de cir
cula
ţie

Numărul valorilor mobiliare
Răscumpăra
te pe parcur
sul perioadei 
de gestiune

achiziţionate 
pe parcursul 
perioadei de 

gestiune

acţiuni ordinare MD14STEJ1009 134 754 fără valoare 
nominală X  –  –

acţiuni preferenţiale  –  –  –  –  –  –
Obligaţiuni  –  –  –  –  –  –

9.  Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 16 514 400 lei.
10.  Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 3 198
11.  Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune care deţin 5 şi mai mult la sută din 

acţiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:
Denumirea completă a persoanelor juridice/
numele prenumele persoanei fizice, numărul 
de înregistrare (IDNO)/codul personal al per

soanei fizice (IDNP)

Numărul de acţiuni
cu drept de vot, unităţi

Cota deţinută în numărul 
total de acţiuni cu drept 
de vot ale emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
Costru Gheorghe 35269 26,173
Marcenco alexei 33824 25,101
Costru Ala 10436 7,744
Marcenco Elena alexei 9030 6,701
Marcenco Elena Dumitru 7289 5,409

13.  Informaţia despre reorganizare a emitentului şi a persoanelor afiliate acestuia: nu este.
14.  Informaţia privind registratorul şi auditorul emitentului:
 a) Registratorul: Registratorul Independent “Registru” Sa, mun. Chişinău, strada Şciusev, 47, 

Director Evghenii Snitco, contract R101/6 din 09.03.2010, tel. 27.11.77
15.  Informaţii despre obligaţiile financiare neonorate:

Tipul
obligaţiunii

Termenul
de scadenţă

Suma neonorată a obligaţiunii
la finele perioadei de gestiune, lei

nu sînt nu sînt

16. bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold la începu
tul perioadei de 

gestiune, lei

Sold la sfîrşi
tul perioadei de 

gestiune, lei
1. active imobilizate
1. Imobilizări necorporale 355 24
2. Imobilizări corporale în curs de exeue 57 850 13 292
3. Terenuri 390 467 390 467
4. Mijloace fixe 27 321 978 26 270 674
5. Resurse minerale
6. Active biologice imobilizate
7. Investiţii financiare pe termen lung în părţi neafiliate
8. Investiţii financiare pe termen lung în părţi afiliate 728 928 728 928
9. Investiţii imobiliare
10. Creanţe pe termen lung

11. avansuri acordate pe termen lung
12. alte active imobilizate 8 334 8 334
Total active imobilizate 28 544 998 27 411 719
2. active circulante
1. Materiale 1 291 548 1 615 451
2. active biologice circulante
3. Obiecte de mică valoare şi scurtă durată 102 746 100 340
4. Producţia în curs de execuţie şi produse 4 223 3855
5. Mărfuri 1 646 561 1 214 132
6. Creanţe comerciale 4 424 101 5 204 619
7. Creanţe ale părţilor afiliate
8. avansuri acordate curente 33 758 77 637
9. Creanţe ale bugetului 139 235 43 779
10. Creanţe ale personalului 50 500 10 032
11. alte creanţe curente 211 047 183 551
12. Numerar în casierie şi la conturile curente 288 349 411 255
13. alte elemente de numerar
14. Investiţii financiare curente în părţi neafiliate
15. Investiţii financiare curente în părţi afiliate
16. alte active circulante 48 633 45 253
Total active circulante 8 240 701 8 909 904
Total active 36 785 699 36 321 623
3. Capital propriu
1. Capital social 16 514 400 16 514 400
1.1 Capital suplimentar
2. Rezerve 11 298 703 11 298 703
3. Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi 6015
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi 872 428 872 428
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 152 694
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune
7. Alte elemente de capital propriu 87 87
 Total capital propriu 26 940 762 26 782 053
4. Datorii pe termen lung
1. Credite bancare pe termen lung 3 122 054 4 744 451
2. Împrumuturi pe termen lung
3. Datorii pe termen lung privind leasingul financiar
4. alte datorii pe termen lung  206 976  206 976
Total datorii pe termen lung 3 329 030 4 951 427
 5. Datorii curente
1. Credite bancare pe termen scurt
2. Împrumuturi pe termen scurt 2 633 760 3 300 000
3. Datorii comerciale 1 727 098 710 142
4. Datorii faţă de părţi afiliate
5. avansuri primite curente 755 336 77 298
6. Datorii faţă de personal 900 568 328 460
7. Datorii privind asigurările sociale şi medicale 111 815 70 054
8. Datorii faţă de buget 187 489 28 737
9. Venituri anticipate curente
10. Datorii faţă de proprietari
11. Finanţări şi încasări cu destinaţie specială curente
12. Provizioane curente
13. alte datorii curente 199 841 73 452
Total datorii curente 6 515 907 4 588 143
Total pasive 36 785 699 36 321 623

17. situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu

rentă, lei
1. Venituri din vînzări 9 721 387 12 712 752
2. Costul vînzărilor 6 500 709 9 631 387
3. Profit brut (pierdere brută) 3 220 678 3 081 365
4. alte venituri din activitatea operaţională 403 663 1 124 731
5. Cheltuieli de distribuire 1 008 313 1 021 016
6. Cheltuieli administrative 2 148 523 2 939 815
7. alte cheltuieli din activitatea operaţională 655 594 173 849
8. Rezultatul din activitatea operaţională (profit/pierdere) 188 089 71 416
9. Rezultatul din alte activităţi (profit/pierdere) 183 430 203 787
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare 4 659 132 371
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit 5 556 20 323
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 10 215 152 694

18. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu

rentă, lei
 1. Direcţiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:
h) alte scopuri conform statutului 0 0
19.  Persoanele care au semnat bilanţul contabil:

Director general  Elena Marcenco
Contabil-şef  Eugenia Pentelei

20. Opinia Comisiei de Cenzori exprimat în raportul al Comisiei de Cenzori cu privire la rezultatele 
verificării activitătii financiare al societăţii.

Raportul financiar şi bilanţul contabil a societăţii „Stejaur” Sa pentru anul 2021, rezultatele financia
re, capitalului propriu şi a mijloacelor băneşti la 31 decembrie 2021 reflectă situaţia reală şi completă 
pentru perioada de gestiune în conformitate cu SNC, Legea Contabilităţii nr. 287 din 15122017 şi 
Codul Fiscal RM nr. 1163XII din 24.04.1997 cu toate modificările şi completările ulterioare.
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raportul anual al societăţii pe acţiuni sa “drumuri-edinet”
1.  Perioada de gestiune: 2021
2.  Denumirea completă şi prescurtată a societăţii pe acţiuni (emitentului):
 Societatea pe actiuni “DrumuriEdinet “/ Sa DrumuriEdinet.
3.  Numărul şi data înregistrării de stat a emitentului: 1003604013877 din 01.04.1998
4.  Sediul societăţii, numerele de telefon şi fax pentru relaţii: 4601 RM or. Edinet str.Independenţei – 

179 tel 0246 28496; 0 246 28494; edinet_drum@asd.md
5.  Principalele genuri de activitate: Constructie, reparaţie şi întreţinerea drumurilor.
6.  Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului:
  Membrii Consiliului:
 Balan Liudmila – Preşedintele Consililui Jitari andrei – Membrul Consiliului
 Bîrliba alina – Reprezentantul Statului Mustea Viorica – Membrul Consiliului
 Cociug Victor – Membrul Consiliului  Budaian Teodora – Membrul Consiliului
 Pui Oxana – Membrul Consiliului
  Organul executiv:
 Director – Ursache Vsevolod,  Contabil – Şef Rotarciuc Tatiana
  Comisia de cenzori:
 Ţurcanu Ecaterina – Membru  Popa Liudmila – Membrul
 Petica andrei – Membrul   arnaut anastasia – Membrul
7.  Lista insiderilor şi a persoanelor afiliate emitentului:
 1) Rotarciuc T., 2) Ursache V., 3) Balan L.
8.  Informaţia privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor 

mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare Codul ISIN

Numărul 
valorilor 

mobiliare, 
unităţi

Valoarea 
nomina
lă a valo
rilor mobi
liare, lei

Ter
men 

de cir
cula
ţie

Numărul valorilor mobiliare
Răscumpăra
te pe parcur
sul perioadei 
de gestiune

achiziţionate 
pe parcursul 
perioadei de 

gestiune
acţiuni ordinare MD14EDUM1008 2 518 571 25 185 710 X  –  –

9.  Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: _25 185 710 lei_.
10.  Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 503__
11.  Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin 5 şi mai mult la sută din acţiunile 

cu drept de vot plasate ale emitentului:
Denumirea completă a persoanelor juridice/
numele prenumele persoanei fizice, numărul 
de înregistrare (IDNO)/codul personal al per

soanei fizice (IDNP)

Numărul de acţiuni
cu drept de vot, unităţi

Cota deţinută în numărul 
total de acţiuni cu drept 
de vot ale emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
agenţia Proprietăţii Publice 2 438 680 96,83

12.  Lista filialelor şi reprezentanţelor emitentului: _nu sint_.
13.  Informaţia despre reorganizarea emitentului şi a persoanelor afiliate acestuia:
14.  Informaţia privind registratorul şi auditorul emitentului:
 a) Registratorul: Depozitarul central unic al Valorilor Mobiliare; str. Mitropolit BănulescuBodoni, nr. 

57/1, MD2005, mun. Chişunău/ www.dcu.md/dcu@dcu.md societate pe acţiuni/ capital social 24 400 
000 lei/numărul înregistrării de stat 1018600015640 / tel: 022999871 / Director: alexandru Savva

 b) auditorul: auditorul: S.a. “First audit Internaţional” adresa juridică: mun Chisinau, str. kogîlni
ceanu 61, of. 7; adresa oficiului: mun. Chişinău, bd. Moscovei 15/7, of. 201203, telefon: 02221
3452, fax: 022605872, mob. 079405654, Director General: Sergiu Şoimu.

15.  Informaţii despre obligaţiile financiare neonorate:
Tipul

Obligaţiunii
Termenul

de scadenţă
Suma neonorată a obligaţiunii

la finele perioadei de gestiune, lei
 Nu sunt

16. bilanţul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Nr. 
cpt. a C T I V

Sold la
Începutul 

perioadei de 
gestiune

Sfîrşitul pe
rioadei de 
gestiune

1. aCTIV
Active imobilizate
Imobilizări necorporale 1700 849
Imobilizări corporale în curs de execuţie 1 667 510 1 787 961
Terenuri 1 144 632 1 144 632
Mijloace fixe 23 894 074 22 786 909
Total active imobilizate 26 721 704 25 720 351

2. Active circulante
2.1 Stocuri  8 295 198 5 148 729
2.2 Creante pe termen scurt 3 088 895 10 397 233
2.3 Numerar si documente banesti 214 771 48 221
Total active circulante 11 598 864 15 594 183
TOTaL aCTIVE 38 320 568 41 314 534

Nr. 
cpt. P a S I V

Sold la
Începutul 

perioadei de 
gestiune

Sfîrşitul pe
rioadei de 
gestiune

3.

Capital propriu
Capital social si neinregistrat 25 239 010 25 239 010
Rezerve 2 148 238 2 148 238
Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi * (1 067 758)
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi (1067758)
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune * (4 347 440)
Alte elemente de capital propriu 2 290 870 2 290 870
Total capital propriu 28 610 360 24 248 734

4.

Datorii pe termen lung
Credite bancare pe termen lung 545000 100 000
Alte datorii pe termen lung 1 144 632 1 144 632
Total datorii pe termen lung 1 689 632 1 244 632

5. Datorii curente
Datorii comerciale 5 638 885 13 073 956
Datorii calculate 2 381 691 2 747 212

Total datorii curente 8 020 576 15 821 168
TOTaL PaSIVE 38 320 568 41 314 534

17. raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune

Indicatori
Perioada de gestiune

precedentă Curentă
Venituri din vînzări 52 425 556 54 070 936
Costul vînzărilor 45 890 542 51 092 198
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020) 6 535 014 2 978 738
alte venituri din activitatea operaţională 295 652 41 903
Cheltuieli de distribuire
Cheltuieli administrative 6 436 466 7 167 040
alte cheltuieli din activitatea operaţională 296 148 175 451
Cheltuieli financiare 95 943 25 590
Rezultatul din activitatea: profit (pierdere) 2 109 4 347 440
Profit (pierdere) pînă la impozitare 2 109 4 347 440
Cheltuieli privind impozitul pe venit  
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune  2 109 4 347 440

18. Informaţii suplimentare privind profitul societăţii şi utilizarea acestuia:

Indicatorii
Perioada de 
gestiune pre
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu

rentă, lei
2. activele nete ale emitentului 28 610 360 24 248 734
3. activele nete ale emitentului în raport la o acţiune ordinară 11,36 9.63
4. Profitul net la o acţiune ordinară a societăţii 0.001 
5. Datoriile la dividendele anilor precedenţi 5 360 5 360

19.  Persoanele care au semnat bilanţul contabil:
Director-interimar SA „Drumuri – Edineţ”  borosan Artur
Contabil-Şef  Rotarciuc Tatiana
20.  Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societăţii de audit care a efectuat auditul obli

gatoriu al rapoartelor financiare anuale:
auditorul S.a. „First audit Internaţional” a constatat că activitatea societăţii se desfăşoară în baza 

reglumentărilor legislaţiei în vigoare. Contabilitatea activităţii economico – financiare se organizează 
conform politicii de contabilitate elaborate de către administraţia “Drumuri – Edineţ” Sa, cît şi în con
formitate cu actele normative şi legislative în vigoare. Fluxul capitalului propriu şi mijloacelor băneşti 
ale societăţii pentru perioada respectivă sunt reflectate în evidenţa contabilă în conformitate cu Stan
dartele Naţionale de Contabilitate, aprobate de Ministerul Finanţelor.

s.a. „drumuri criuleni”
La data de 24 iunie 2022 a avut loc 
Adunarea Generală ordinară anuală 
a acţionarilor S.A. „Drumuri Criuleni”, 
la care a fost prezent 1(unu) acţionar, 

cvorumul a constituit 99,143% din 
numărul total de acţiuni cu drept de vot.

LA ADUNAREA GENERALĂ AU FOST 
ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:
Sau aprobat raportul organului executiv al 1. 
S.a. „Drumuri Criuleni” pentru anul 2021 şi 
direcţiile prioritare ale activităţii Societăţii 
pentru anul 2022.
Sa aprobat Raportul financiar anual al 2. 
Societăţii pentru anul 2021.
Sa aprobat darea de seamă anuală a 3. 
Consiliului Societăţii pentru anul 2021.
Sa aprobat darea de seamă anuală a Co4. 
misiei de Cenzori a Societăţii pentru anul 
2021.
Sa luat act de raportul organizaţiei de au5. 
dit ÎM “First audit International” S.a. privind 
exerciţiul economicfinanciar al Societăţii 
în anul 2021.
Sa aprobat componenţa nominală a 6. 
membrilor Consiliului Societăţii:

 – Paleţchi anastasia, Manoli Vitalie, Cuşcă 
andrei, Roşca Dina, Eremia Ion şi membri
lor Comisiei de cenzori: Cuniţchi Liudmila, 
Morari Ion, Tolocico Liliana;

 Sa stabilit cuantumul retribuţiei muncii 
acestora şi a reprezentantului statului.
Sa ales dna Paleţchi anastasia în calitate 7. 
de Preşedinte al Consiliului Societăţii.
Sau aprobat repartizarea profitului net 8. 
obţinut în anul 2021 şi normativele reparti
zării profitului net pentru anul 2022.
Sa confirmat compania de audit ÎM “First 9. 
audit International” S.a. pentru efectuarea 
auditului situaţiilor financiare ale anului 
2022 şi sa stabilit cuantumul costului ser
viciilor ei.
Sau autentificat semnăturile Preşedin10. 
telui şi secretarului pe procesul verbal 
al adunării Generale ordinare anuale a 
acţionarilor de către comisia de cenzori 
a Societăţii.

Informaţii la telefonul 0(248)24-0-18
Consiliul Societăţii

În atenţia acţionarilor 
s.a. «Întreprinderea de 

transport auto nr. 7 оr. bălţi»
La 17.06.2022 a avut loc adunarea 
generală anuală a acţionarilor S.A. 

«Întreprinderea de transport auto nr. 
7” оr. Bălţi» pe adresa: mun. Bălţi, str. 

Calea Ieşilor, 184. Cvorum 86,487% din 
numărul total 136398 de acţiuni cu drept 
de vot ale societăţii. Toate hotarîrile au 
fost aprobate cu votul “Pentru” cu 100% 

din voturile reprezentate la adunare, 

DUPĂ CUM URMEAZĂ:
a aproba darea de seamă a organului 1. 
executiv cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2021 şi direcţiile 
principale de activitate pentru anul 2022.
a lua act de situaţiile financiare ale Socie2. 
tăţii pentru anul 2021.
a aproba darea de seamă a comisiei de 3. 
cenzori şi concluzia acesteia privind rezul
tatele activităţii Societăţii pentru anul 2021.

4.1 Profitului net al societăţii pentru anul 2021 
în mărime de 385140 lei a repartiza în ur
mătorul mod: acoperirea pierderilor anilor 
precedenţi – 100%.

4.2 a aproba următoarele normative de reparti
zare a profitului net pentru anul 2022: aco
perirea pierderilor anilor precedenţi – 100%.

5. a constata lipsa propunerilor privind apro
barea unor tranzacţii.

6. A constata lipsa propunerilor privind acor
darea împuternicirilor la semnarea tran
zacţiilor.

7. a obliga consiliul societăţii, în termen 
pînă la data 31.12.2022, să întreprindă 
măsurile necesare prevăzăte de legis
laţie, pentru aducerea activelor nete ale 
societăţii la mărimea nu mai mică decît 
capitalul social, iar în caz de imposibili
tate – să convoace o adunare generală 
extraordinară a acţionarilor, care va dis
pune dizolvarea societăţii şi desemnarea 
lichidatorului acesteia.

Pentru mai multe informaţii contactaţi-ne: 
mun. bălţi, str. Calea Ieşilor, 184. 

Relaţii la tel. (231)80149
Directorul General
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sa „Floarea soarelui”
La 17.06.2022 a avut loc adunarea generală ordi-

nară anuală a acţionarilor SA „Floarea Soarelui” pe 
adresa or. Bălţi str. 31 August, 6. Cvorum 54,58%.

LA ADUNAREA S-AU DISCUTAT ChESTIUNILE DIN 
ORDINEA DE ZI ŞI S-AU LUAT URMĂTOARELE hOTĂRîRI:

1.  a aproba Darea de seamă a Organului Executiv cu privire la 
rezultatele activităţii Societăţii pentru anul 2021 şi Direcţiile 
principale de activitate pentru anul 2022.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

2.  a lua act de situaţiile financiare ale Societăţii pentru anul 
2021 şi a lua act de încheierea organizaţiei de audit privind 
situaţiile financiare pentru anul 2021.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

3.  a lua act de Raportul comisiei de cenzori privind activitatea 
economicofinanciară a Societăţii pentru anul 2021.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

4.1 a repartiza profitul net al anului 2021 în sumă de 152.223.082 
lei în felul următor: – a acoperi perderile anilor precedenţi în 
suma de 129.225.479 lei, – pentru dezvoltarea societăţii – 
22.997.603 lei.

4.2 a aproba normativele de repartizare a profitului net pentru 
anul 2022:
pentru dezvoltarea societăţii – 100%.• 

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

5.  a lua act despre lipsa propunerilor privind alegerea membrilor 
şi preşedintelui comitetului de audit al Societăţii, aprobarea 
termenului împuternicirilor lor şi a regulamentului activităţii 
comitetului de audit.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

6.  a aproba organizaţia de audit „Logicaudit” SRL (IDNO 
1012600023313) pentru efectuarea verificării modului de 
încheiere a tranzacţiilor cu conflict de interese şi a stabili 
cuantumul retribuţiei serviciilor acesteia în valoare de 6000 
lei (inclusiv T. V. a.) pentru fiecare concluzie.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

7.1 a aproba organizaţia de audit „Moldauditing” SRL (IDNO 
1003600029218) pentru a efectua controlul de audit al situa
ţiilor financiare anuale a societăţii în anul 2022.

7.2 a stabili cuantumul retribuţiei serviciilor organizaţiei de audit 
«Moldauditing» SRL pe anul 2022 în mărime de 250000 lei, 
inclusiv TVa.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

8.  a împuternici Consiliul Societăţii, să perfecteze proiectul Co
dului de guvernanţă corporativă al Societăţii şi săl prezinte 
pentru examinare la următoarea adunare a acţionarilor.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

9.  ÎN LEGĂTURĂ CU acordarea de către Societate a garanţiei 
(Guarantee) şi a despăgubirii (Indemnity), acţionând solidar 
cu persoanele afiliate acesteia aragvi Holding International 
Ltd (HE 308295) – Nicosia, Republica Cipru (în continuare 

“CompaniaMamă”), TOI Commodities S.a. (CHE112.099.721) 
– Geneva, Elveţia, rezidenţii Republicii Moldova: “agroflo
risNord” S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. “anengra
inGroup” S.R.L. (IDNO 1003600063988), “Elevatorul Iar
gara” S.a. (IDNO 1003605005073), I.C.S. “Flograin Group” 
S.R.L. (IDNO 1004601001731), “Molgranum” S.R.L. (IDNO 
1003600099190), “Prut” S.a. (IDNO 1003600079453), I.C.S. 
“Trans Bulk Logistics” S.R.L. (IDNO 1009600026220), S.C. 
“Trans Cargo Terminal” S.R.L. (1004601000262), I.C.S. “Ulei
nord” S.R.L. (IDNO 1003600038566), I.C.S. “UncoCereale” 
S.R.L. (IDNO 1002607000215), Combinatul de cereale “aur 
alb” S.a. (IDNO 1002611001255), “Elevator kelley Grains” 
S.a. (IDNO 1003608001881), I. M. “Trans Oil Refinery” S.R.L. 
(IDNO 1006600053586), I.C.S. “kelley Grains Corporation” 
S.R.L. (IDNO 1002600010343) (în continuare “Garanţii Non
Ucraineni”) şi SRa “Reniyskiy Elevator” (în ucraineană: ПРАТ 

“Ренійський Елеватор”) (codul ЕДРПОУ 00955199) – Ucraina 
(în continuare “Fidejusor”, iar împreună cu “Garanţii NonUcrai
neni” – “Garanţii Iniţiali”), precum şi de către alte persoane juri
dice, afiliate sau neafiliate Societăţii (în continuare “alţi Garanţi”, 
împreună cu „Garanţii Iniţiali” – „Garanţi”), în general în scopul 
garantării executării obligaţiilor aragvi Finance International D. 
a. C., înfiinţată în conformitate cu legislaţia Irlandei, cu adresa 
juridică în 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 
2, Irlanda, şi înregistrată în Oficiul de Înregistrare a Companiilor 
(Company Registration Number) cu numărul 619167 (în conti
nuare “Emitentul”), care reies din sau în legătură cu:
emisiunea de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligaţiuni i) 
(Notes) în sumă totală de 400 000 000 (patru sute milioane) 
dolari SUa, cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul 
de scadenţă de pînă la 29 aprilie 2026, (în continuare “Obli
gaţiuni”), emise în conformitate cu condiţiile contractului de 
subscriere din 28 aprilie 2021 (Subscription agreement) (în 
continuare “Contractul de Subscriere”), încheiat între Emitent, 
Garanţii Iniţiali şi Renaissance Securities (Cyprus) Limited, 
înfiinţată în conformitate cu legislaţia Republicii Cipru, cu 
adresa juridică în 24 arch. Macarios ave, Capital Centre, 9th 
Floor, 1505, Nicosia, Cipru şi sediul central în alpha Business 
Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, 
Cipru, înregistrate în registrul comerţului din Cipru cu numărul 
72487, şi ING Bank N. V., înfiinţată în conformitate cu legisla
ţia Ţărilor de Jos, cu adresa juridică în Foppingadreef 7,1102 
BD amsterdam, The Netherlands, înregistrată în registrul co
merţului din Ţările de Jos cu numărul 33031431, şi Citigroup 
Global Markets Limited, înfiinţată în conformitate cu legislaţia 
angliei şi Ţării Galilor, cu sediul înregistrat pe adresa Citigro
up Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, 
United kingdom, înregistrata în registrul comerţului din anglia 
şi Ţara Galilor cu numărul 01763297, (în continuare „adminis
tratori Seniori asociaţi a Emisiunii Obligaţiunilor”);
emisiunea suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoaii) 
re – obligaţiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cinci
zeci milioane) dolari SUa (în continuare “Obligaţiuni Supli
mentare”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul 
de scadenţă de pînă la 29 aprilie 2026, emise suplimentar 
la Obligaţiuni şi în conformitate cu condiţiile contractului nou 
de subscriere (în continuare “Contractul Nou de Subscriere”), 
încheiat la data de 2 iunie 2021, între Emitent, Garanţii Iniţiali 
şi administratori Seniori asociaţi a Emisiunii Obligaţiunilor;
a doua emisiune suplimentară de către Emitent a hârtiilor de iii) 
valoare – obligaţiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 
(cincizeci milioane) dolari SUa (împreună cu Obligaţiunile şi 
Obligaţiunile Suplimentare în continuare denumite “Obligaţi
uni Originale”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu terme
nul de scadenţă de pînă la 29 aprilie 2026, emise suplimentar 
la Obligaţiuni şi Obligaţiuni Suplimentare şi în conformitate cu 
condiţiile celui deal doilea contract nou de subscriere (în con
tinuare “al Doilea Contract Nou de Subscriere” şi împreună 
cu Contractul de Subscriere şi Noul Contract de Subscriere 
denumite în continuare „Contracte de Subscriere”), încheiat 
la data de 15 septembrie 2021 între Emitent, Garanţii Iniţiali şi 
administratori Seniori asociaţi a Emisiunii Obligaţiunilor;
alt mod din sau în legătură cu Contractele de Subscriere;iv) 
contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contracv) 
tul de fiducie suplimentar (Supplimental Trust Deed) din 4 iu
nie 2021 şi al doilea contract de fiducie suplimentar (Second 
Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021, încheiate 
între Emitent, Garanţii Iniţiali, Intertrust Trustees Limited, în
fiinţată în conformitate cu legislaţia angliei şi Ţării Galilor, cu 
sediul central pe adresa 1, Bartholomew Lane London EC2N 
2aX, United kingdom (în continuare “Fiduciar al Garanţiilor” 
(security trustee)) şi BNY Mellon Corporate Trustee Services 
Limited, înfiinţată în conformitate cu legislaţia angliei şi Ţării 
Galilor, cu sediul central în One Canada Square, London E14 
5aL, United kingdom, în calitate de fiduciar (în continuare “Fi
duciar”), (contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, 
contractul de fiducie suplimentar (Supplimental Trust Deed) 
din 4 iunie 2021 şi al doilea contract de fiducie suplimentar 
(Second Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021 
fiind în continuare împreună denumite “Contract de Fiducie”);
contractul de fidejusiune (Suretyship agreement) din 29 aprivi) 
lie 2021, contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental 
Suretyship agreement) din 4 iunie 2021 şi al doilea contract 
de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental Suretyship 
agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, 
Fidejusor în calitate de fidejusor (Surety), Fiduciar al Garan
ţiilor şi Fiduciar (contractul de fidejusiune (Suretyship agree
ment) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune suplimen
tar (Supplemental Suretyship agreement) din 4 iunie 2021 şi 
al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second Supple
mental Suretyship agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în 
continuare împreună denumite “Contract de Fidejusiune”);
contractul de agenţie (agency agreement) din 29 aprilie 2021, vii) 
contractul de agenţie suplimentar (Supplemental agency 
agreement) din 4 iunie 2021 şi al doilea contract de agenţie 
suplimentar (Second Supplemental agency agreement) din 
17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanţii Iniţiali, 

Fiduciar, The Bank of New York Mellon, London Branch, se
diul central al căreia se află One Canada Square, London 
E14 5aL, United kingdom, în calitate de agent principal de 
plată (în continuare “Bank of NY Mellon”) şi The Bank of New 
York Mellon S.a. /NV, Dublin Branch, cu adresa juridică în 
Riverside Two, Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, Ireland, 
în calitate de deţinător al registrului şi agent de transfer în pri
vinţa Obligaţiunilor Originale (contractul de agenţie (agency 
agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de agenţie supli
mentar (Supplemental agency agreement) din 4 iunie 2021 
şi al doilea contract de agenţie suplimentar (Second Supple
mental agency agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în 
continuare împreună denumite “Contract de agenţie”);

ÎN LEGĂTURĂ CU încheierea de către Societate a contractu
lui de gaj (sub formă de 2 contracte) al tuturor bunurilor mobile 
existente în prezent şi în viitor, deţinute de Societate, la data de 
21 aprilie 2021, acordului de modificare nr. 1 din 21 mai 2021 şi 
acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în continu
are „Contract de Gaj“) şi a contractului de ipotecă (sub formă de 2 
contracte) a bunurilor imobile determinate, deţinute de Societate, 
la data de 21 aprilie 2021, acordului de modificare nr. 1 din 21 
mai 2021 şi acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 
(în continuare „Contract de Ipotecă“), în scopul asigurării înde
plinirii, în principal, a tuturor obligaţiilor Emitentului şi Garanţilor, 
care reies din Obligaţiunile Originale, Contractul de Fiducie, Con
tractul de Fidejusiune şi Contractul de agenţie, precum şi a altor 
obligaţii indicate în Contractul de Gaj şi Contractul de Ipotecă.

ÎN LEGĂTURĂ CU recepţionarea la data de 21 aprilie 2022 de 
către Societate a notificării, în conformitate cu care Fiduciarul al 
Garanţiilor a declarat încetarea îndeplinirii funcţiilor sale de Fi
duciar al Garanţiilor în cadrul şi în baza Contractului de Fiducie, 
în urma căruia urmează a fi numit un nou fiduciar al garanţiilor 
şi urmează a fi efectuată înlocuirea Fiduciarului al Garanţiilor în 
cadrul Contractului de Gaj şi Contractului de Ipotecă, prin înche
ierea unui nou contract de gaj şi unui nou contract de ipotecă cu 
noul numit fiduciar al garanţiilor,
9.1 a da acordul Societăţii pentru efectuarea tuturor formalităţilor 

necesare pentru radierea gajului şi ipotecii asupra tuturor 
bunurilor mobile existente în prezent şi în viitor, deţinute de 
Societate, şi asupra bunurilor imobile determinate, deţinute 
de Societate, în baza Contractului de Gaj şi Contractului de 
Ipotecă, prin radierea înregistrării Contractului de Gaj din 
Registrul garanţiilor reale mobiliare şi radierea înregistrării 
Contractului de Ipotecă din Registrul Bunurilor imobile.

9.2 a da acordul Societăţii pentru încheierea unui nou contract 
de gaj al tuturor bunurilor mobile existente în prezent şi în 
viitor (în continuare „Noul Contract de Gaj“) şi a unui nou 
contract de ipotecă al tuturor bunurilor imobile existente în 
prezent şi în viitor (în continuare „Noul Contract de Ipotecă“), 
deţinute de Societate, în scopul asigurării îndeplinirii tuturor 
obligaţiilor Emitentului şi Garanţilor, care reies din Obligaţi
unile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fideju
siune şi Contractul de agenţie, în condiţii similare condiţiilor 
Contractului de Gaj şi Contractului de Ipotecă, precum şi ori
ce alte contracte de gaj şi/sau ipotecă, între Garanţi şi orica
re companie, numită în calitate de noul fiduciar al garanţiilor, 
în condiţiile specificate de administratorii Seniori asociaţi a 
Emisiunii Obligaţiunilor şi noul fiduciar al garanţiilor.

9.3 a aproba încheierea de către Societate a Noului Contract 
de Gaj (sub forma unui singur contract sau a mai multor 
contracte) şi a Noului Contract de Ipotecă (sub forma unui 
singur contract sau a mai multor contracte), în conformitate 
cu condiţiile principale, stabilite în proiectele documentelor, 
prezentate adunării generale a acţionarilor şi cu prevederile 
cărora acţionarii sau familiarizat şi sunt de acord.

 acţionarii conştientizează şi sunt de acord, că includerea 
unor modificări nesemnificative (inclusiv tehnice) în proiec
tele Noului Contract de Gaj şi Noului Contract de Ipotecă, 
prezentate adunării generale a acţionarilor la aprobare, nu 
va fi supusă dezbaterilor şi aprobării suplimentare a Noului 
Contract de Gaj şi a Noului Contract de Ipotecă de către adu
narea generală a acţionarilor.

 rezultatele votului: s-a votat: „pentru” – 24 492 acţiuni, 
ce constituie 100% din voturile persoanelor, care nu sunt 
interesate în încheierea acestei tranzacţii; 3,4% din nu-
mărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii,

 „Împotrivă” – 0 acţiuni/voturi.
 aprobat – unanim.
 hotărîrea s-a aprobat cu majoritatea 100% din numărul 

de voturi a acţionarilor prezenţi la adunare, care nu sunt 
persoane interesate în încheierea acestei tranzacţii, în 
conformitate cu art. 85 alin. (9) al legii privind societăţile 
pe acţiuni.

9.4 a da Societăţii acordul pentru constituirea/acordarea de către 
Societate a garanţiei autonome irevocabile şi compensării 
pierderilor (despăgubirii) (în continuare „Garanţia”) în scopul 
asigurării executării tuturor obligaţiilor, prezente şi viitoare, de
terminate sau determinabile (inclusiv restituirea sumei principa
le a creditului/împrumutului, achitarea dobânzilor, penalităţilor, 
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comisioanelor precum şi a tuturor şi oricăror alte plăţi/cheltu
ieli) ale companiei TOI Commodities S.a. (denumită anterior 
TransOil International S.a.) – rezidentului Elveţiei (numărul de 
înregistrare federal CHE112.099.721), adresa juridică: 15, rue 
du Cendrier, CH1201, Geneva, Federaţia Elveţiană (în conti
nuare «TOI Commodities») apărute în baza sau în legătură cu 
Contractul privind facilitatea de finanţare reînnoibilă preexport 
în sumă de 150,000,000 dolari SUa din 24 septembrie 2019 
(US$150,000,000 Revolving Preexport Finance Facility agre
ement) (în continuare «Contract de Facilitate»), modificat şi ex
pus în redacţie nouă prin acordul de modificare şi expunere în 
redacţie nouă din 23 iulie 2020 (amendment and Restatement 
agreement related to a Revolving PreExport Finance Facility 
agreement dated 24 September 2019) şi prin al doilea acord 
de modificare şi expunere în redacţie nouă din 21 iulie 2021 
(Second amendment and Restatement agreement related to 
a Revolving PreExport Finance Facility agreement dated 24 
September 2019 as amended by the amendment and Resta
tement agreement dated 23 July 2020) (în continuare «al Doi
lea acord adiţional»; Contractul de Facilitate, precum acesta 
este modificat şi expus în redacţie nouă prin al Doilea acord 
adiţional, este în continuare denumit «Contract de Facilitate în 
Redacţie Nouă») şi care urmează a fi modificat prinrun acord 
de modificare şi extindere (în continuare «acordul de Modificare 
şi Extindere»), inter alia, cu scopul de extindere a Datei Maturi
tăţii Finale Iniţiale a Tranşei a pînă la Data Maturităţii Prelungite 
a Tranşei a (aşa cum este definit în Contractul de Facilitate în 
redacţie nouă), care va fi încheiat între, printre alţii, TOI Commo

dities în calitate de Debitor, companiile: aragvi Holding Interna
tional Ltd în calitate de CompanieMamă, Stareverest Trading 
& Investment Limited, agroflorisNord S.R.L., Floarea Soarelui 
S.a., Trans Oil Refinery S.R.L., SC Trans Cargo Terminal S.R.L. 
şi Vision Holding S.a. în calitate de Garanţi Iniţiali, unele instituţii 
financiare în calitate de Creditori (Lenders), ING Bank N. V. în 
calitate de Subscriptor Intermediar Mandatat Principal (Boo
krunning Mandated Lead arranger) şi agentul Facilităţii, ING 
Bank N. V., amsterdam, Lancy/Geneva Branch în calitate de 
agentul Garanţiei şi „OTP Bank” S.a. (anterior BC «Mobiasban
ca – OTP Group» S.a.) în calitate de Bancă Locală, creditul/îm
prumutul oferit în temeiul Contractului de Facilitate în Redacţie 
Nouă având suma de bază maximă de 220.000.000,00 Dolari 
SUa (Două sute douăzeci milioane de dolari SUa), asumate de 
către TOI Commodities în beneficiul tuturor Părţilor Finanţatoa
re (Finance Parties), condiţiile extinderii fiind expuse în acordul 
de Modificare şi Extindere, proiectul căruia a fost propus spre 
examinare şi aprobat în cadrul adunării generale a acţionarilor.

 rezultatele votului: s-a votat: „pentru” – 24 492 acţiuni, 
ce constituie 100% din voturile persoanelor, care nu sunt 
interesate în încheierea acestei tranzacţii; 3,4% din nu-
mărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii,

 „Împotrivă” – 0 acţiuni/voturi.
 aprobat – unanim.
 hotărîrea s-a aprobat cu majoritatea 100% din numărul 

de voturi a acţionarilor prezenţi la adunare, care nu sunt 
persoane interesate în încheierea acestei tranzacţii, în 
conformitate cu art. 85 alin. (9) al legii privind societăţile 
pe acţiuni.

10.1 a împuternici Directorul (administratorul) al Societăţii dna 
Stela Ostrovetchi, sau o altă persoană în baza procurii emise 
de către Director, pentru îndeplinirea tuturor formalităţilor şi 
semnarea tuturor documentelor necesare referitor la radie
rea gajului şi a ipotecii create în baza Contractului de Gaj 
(sub formă de 2 contracte) şi a Contractului de Ipotecă (sub 
formă de 2 contracte), precum şi de a negocia şi a semna 
în numele Societăţii Noul Contract de Gaj (sub forma unui 
singur contract sau a mai multor contracte) şi Noul Contract 
de Ipotecă (sub forma unui singur contract sau a mai multor 
contracte), precum şi alte contracte, documente şi instrumen
te, legate de contractele şi acordurile enunţate şi/sau care 
sunt parte componentă a acestora.

10.2 De a împuternici pe Directorul General (administratorul) 
Societăţii dna Ostroveţchi Stela, sau orice altă persoană 
desemnată de către administratorul Societăţii în bază de 
procură, pentru a negocia, finaliza şi încheia/semna în nu
mele Societăţii acordul de Modificare şi Extindere, precum şi 
alte contracte, documente şi instrumente legate de acordul 
de Modificare şi Extindere şi/sau Contractul de Facilitate în 
Redacţie Nouă şi/sau care constituie parte integrantă insepa
rabilă a acestora.

 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acţiuni, ce constituie 
100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numă
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii, Împotrivă” – 0 
acţiuni/voturi. aprobat – unanim.

Pentru mai multe informaţii contactaţi-ne:
Mun. bălţi, str. 31 August, 6

Relaţii la tel. (231)80149

„angrocomert vest est” s.a. 
Hotărîrile adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor „Angrocomert 
Vest Est” S.A. ce a avut loc cu pre-

zenţa acţionarilor la 20.06.2022, 
cvorum 91,00%, pe adresa: str. Ca-

lea Iesilor, 10, mun. Chisinau.

AU FOST APRObATE PRIN vOT UNANIM 
URMĂTOARELE ChESTIUNI:

1.  “aprobarea raportului anual al Consiliului 
Societăţii conform totalurilor activităţii în 
a. 2021”.

1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului So
cietăţii pentru a. 2021.

2.  “Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii conform totalurilor ac
tivităţii în anul 2021”.

2.1  Se aprobă darea de seama financiara 
anuala a Societăţii conform totalurilor ac
tivităţii în a. 2021.

3.  “aprobarea raportului anual al Comisiei de 
Cenzori. “

3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de 
Cenzori.

4.  Repartizarea profitului net obţinut conform 
rezultatelor activităţii societăţii în anul 
2021. aprobarea ormelor de repartizare 
ale profitului net anului 2022.

4.1 Pentru a. 2021 se aprobă: 
 92.00% – au rămas nerepartizae
 8.00% – remunerarea anuală membrilor 

organelor de conducere
4.2 Pentru a. 2022 se aprobă următoarele nor

mative de repartizare a beneficiului:
 Conform deciziei adunarii generale anuale 

a acţionarilor a. 2022
5.  “Stabilirea mărimii retributiei muncii mem

brilor organelor de conducere şi control. “
5.1 Se nu stabileşte mărimea cuantumului 

retribuţiei muncii membrilor Consiliului So
cietăţii.

6.  “alegerea membrilor Consiliului societatii!.
6.1 De ales in Consiliului societatii pe un 

termen de 1 an: Morosan Iu, Popescu T, 
Ţvetcova S, Ganea N, Biriucov V

6.2 Din momentul alegerii noului Consiliu al 
Societăţii se consideră nule împuternicirile 
Consiliului precedent.

7.  aprobarea modificărilor si completărilor la 
Statutul Societăţii.

7.1 Se aprobă Statutul Societăţii în redacţie 
nouă.

7.2 De imputernicit dl Gaviuc anatol de a in
registra Statutul Societatii în redacţie nouă 
la agenţie servicii publice.

8. Semnăturile Preşedintelui adunării şi 
secretarului adunării generale ordinare 
a acţionarilor să fie autentificat, de către 
Comisia de cenzori a Societăţii

“piscicola gura bicului” s.a. 
DECIZIA adunării generale ordinare anu-
ale a acţionarilor “Piscicola Gura Bicului” 

S.A. ce a avut loc cu prezenţa acţionarilor 
la 22.06.2022, cvorum 92,09%, pe adre-

sa: Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

AU FOST AbPRObATE PRIN vOT UNANIM 
URMĂTOARELE ChESTIUNI:

1.  aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului 
Societăţii privind totalurile activităţii în anul 2021.

1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului Socie
tăţii pentru a. 2021.

2.  Examinarea dării de seamă financiare anuale 
a Societăţii conform totalurilor activităţii în anul 
2021.

2.1 Se aprobă darea de seamă financiara anuala a 
Societăţii conform totalurilor activităţii în a. 2021.

3.  aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei 
de Cenzori pe anul 2021.

3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cen
zori.

4.  Pe marginea chestiunii 4 din ordinea de zi a 
luat cuvânt directorul general, care a dat ci
tirii propunerile Consiliului Societăţii privind 
repartizarea profitului net în baza rezultatelor 
activităţii financiareconomice a Societăţii în 
anul 2021, precum şi pentru perioada anilor 
20152020, planul de repartizare a beneficiului 
pentru anul 2022:

 – a repartiza profitul net acumulat în perioada 
anilor 2015 2020 pentru acoperirea pierderilor 
anilor precedenţi.

 – a repartiza profitul anului 2021 in felul urmator:
fondul de rezervă conform legislaţiei in mari• 
mea – 5%
fond de dezvoltare a întreprinderii – 95%• 

 – Planul de repartizare a beneficiului pentru 
anul 2022:

 – Conform deciziei adunării generale anuale a 
acţionarilor din a. 2022

5.  alegerea membrilor Consiliului Societătii.
5.1 Prin vot cumulativ, a fost ales Consiliul Societă

ţii în următoarea componenţă: Chirtoca alexei., 
Borta Maria, Ţvetcova Svetlana., Marahovshi 
Victor, Novicov Vladimir.

5.2 Se alege Consiliul Societăţii pe un termen de 
un an.

6.  aprobarea modificărilor si completărilor la Sta
tutul Societăţii.

6.1 Se aprobă Statutul Societăţii în redacţie noua.
6.2 De imputernicit directorul general de a inregis

tra Statutul Societatii in agenţie servicii publice.
7.  autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 

secretarului adunării generale a acţionarilor de 
către comisia de cenzori a societăţii.

7.1 Semnăturile Preşedintelui adunării şi secreta
rului adunării generale ordinare a acţionarilor 
să fie autentificat, de către Comisia de cenzori 
a Societăţii

Organul executiv

societatea pe acţiuni 
“speranta” s.a.,

DECIZIA adunării generale ordinre 
anuale a acţionarilor „Speranta” 
S.A. ce a avut loc cu prezenţa 
acţionarilor la 21.06.2022, cvo-
rum 61,61%, pe adresa: Calea 

Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

AU FOST AbPRObATE PRIN vOT 
UNANIM URMĂTOARELE ChESTIUNI:

1.  “aprobarea raportului anual al Consi
liului Societăţii conform totalurilor acti
vităţii în a. 2021”.

1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului 
Societăţii pentru a. 2021.

2.  “Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii conform totalurilor 
activităţii în anul 2021”.

2.1  Se aprobă darea de seama financiara 
anuala a Societăţii conform totalurilor 
activităţii în a. 2021.

3.  “aprobarea raportului anual al Comisi
ei de Cenzori. “

3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei 
de Cenzori.

4.  Repartizarea profitului net obţinut con
form rezultatelor activităţii societăţii în 
anul 2021. aprobarea normelor de re
partizare ale profitului net anului 2022.

4.1 Pentru a. 2021 se aprobă: – investirea 
in vederea dezvoltării producerii şi 
fondul de rezerva.

4.2 Pentru a. 2022 se aprobă normative 
de repartizare a beneficiului, conform 
deciziei adunarii generale a. 2022

5.  “Stabilirea mărimii retributiei muncii 
membrilor organelor de conducere şi 
control. “

5.1 Se stabileşte mărimea cuantumului 
retribuţiei muncii membrilor Consiliului 
Societăţii.

6.  “Alegerea membrilor Consiliului socie
tatii!

6.1 De ales in Consiliului societatii pe un 
termen de 1 an: Ţvetcova S, Goncear 
M, Popescu T., Chirtoca al., Nagacev
schi O.

6.2 Din momentul alegerii noului Consiliu 
al Societăţii se consideră nule împu
ternicirile Consiliului precedent.

7.  aprobarea Statutul Societăţii în redac
ţie nouă.

7.1 Se aprobă Statutul Societăţii în redac
ţie nouă.

7.2 De imputernicit dl Trîmbaci Petru de a 
inregistra Statutul Societatii în redac
ţie nouă la agenţie servicii publice.

8.  Semnăturile Preşedintelui adunării şi 
secretarului adunării generale ordina
re a acţionarilor să fie autentificat, de 
către Comisia de cenzori a Societăţii

În atenţia acţionarilor 
ai sa “tutun-ctc” !

Aviz de convocare a Adunării 
Generale Ordinare anuale a ac-

ţionarilor “TUTUN-CTC” S.A.
Organul executiv al Societăţii, în 
temeiul hotărârii Consiliului Socie-
tăţii, comunică despre convocarea 

Adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor, cu participarea acestora, 

care se va ţine pe data de 26 iulie 
2022 în incinta S.A. “TUTUN-CTC” pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Ismail, 116. 
Înregistrarea participanţilor la aduna-
re va începe la orele 09.30 – 10.30 

Începutul adunării – orele 11.00.

OrDinEA DE zi:
Examinarea dării de seamă privind re1. 
zultatele activităţii economicofinanciare 
anuale a S.a. “TUTUN – CTC” pentru 
anul 2021.
Examinarea şi aprobarea dării de seamă 2. 
a Consiliului S.a. “TUTUN – CTC” pentru 
anul 2021.
Examinarea şi aprobarea dării de seamă 3. 
a activităţii Comisiei de cenzori pentru 
anul 2021.
Cu privire la repartizarea profitului net pen4. 
tru anul 2021.
aprobarea normativelor repartizării profitu5. 
lui net pentru anul 2022.
alegerea membrilor Consiliului societăţii şi 6. 
stabilirea cuantumului remunerării muncii 
membrilor acestuia.
Alegerea Comisiei membrilor de cenzori 7. 
a societăţii şi stabilirea cuantumului remu
nerării muncii membrilor acesteia.
aprobarea Statutului S.a. “TUTUN – CTC” 8. 
în redacţia nouă.
Cu privire la autentificarea procesuluiver9. 
bal al adunării generale a acţionarilor.

adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la orele 11.00, în incinta Societăţii pe adresa: 
MD2023, mun. Chişinău, str. Ismail 116.

Înregistrarea participanţilor va începe la ore
le 09.30 şi până la orele 10.30 în incinta Soci
etăţii, pe adresa: MD2023, mun. Chişinău, str. 
Ismail 116.

Cu materialele ordinii de zi a adunării ge
nerale acţionarii pot lua cunoştinţă la sediul 
S.a. “TUTUNCTC” (mun. Chişinău, str. Ismail, 
116,), începând cu data de iunie curent, orele 
9.0012.00.

Pentru participare la adunarea generală ac
ţionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar 
reprezentanţii acestora şi procura perfectată 
în modul stabilit de lege.
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stimaţi acţionari a s.a. «elevatorul Iargara»!
La 06 iulie 2022 a avut loc adunarea generală ordina-
ră anuala a acţionarilor cu cvorumul 98%. La aduna-

re s-au discutat chestiunile din ordinea de zi şi 

S-AU APRObAT URMĂTOARELE hOTĂRîRI:
1.  a aproba darea de seamă a Consiliului Societăţii cu privire la 

rezultatele activităţii Societăţii pentru anul 2021.
2.  a aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la 

rezultatele activităţii Societăţii pentru anul 2021. a aproba direcţiile priori
tare de activitate ale Societăţii pentru anul 2022.

3.  a lua act de situaţiile financiare a Societăţii pentru anul 2021.
4.  a lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezultatele acti

vităţii economicofinanciară a Societăţii pentru anul 2021.
5.  a acoperi pierderile al anului 2021 în sumă de 1.134.981 lei 

din contul profiturilor anilor ulteriori. a aproba normativele de repartizare 
a profitului net pentru anul 2022: Capitalul de rezervă 5%, Pentru acope
rirea pierderilor anilor precedenţi – 95%.

6.  ÎN LEGĂTURĂ CU acordarea de către Societate a garanţiei 
(Guarantee) şi a despăgubirii (Indemnity), acţionând solidar cu persoane
le afiliate acesteia aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Nicosia, 
Republica Cipru (în continuare “CompaniaMamă”), TOI Commodities 
S.a. (CHE112.099.721) – Geneva, Elveţia, rezidenţii Republicii Moldova: 

“agroflorisNord” S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. “anengrainGro
up” S.R.L. (IDNO 1003600063988), I.C.S. “Flograin Group” S.R.L. (IDNO 
1004601001731), S.a. “Floarea Soarelui” (IDNO 1002602001837), “Molgra
num” S.R.L. (IDNO 1003600099190), “Prut” S.a. (IDNO 1003600079453), 
I.C.S. “Trans Bulk Logistics” S.R.L. (IDNO 1009600026220), S.C. “Trans 
Cargo Terminal” S.R.L. (1004601000262), I.C.S. “Uleinord” S.R.L. (IDNO 
1003600038566), I.C.S. “UncoCereale” S.R.L. (IDNO 1002607000215), 
Combinatul de cereale “aur alb” S.a. (IDNO 1002611001255), “Elevator 
kelley Grains” S.a. (IDNO 1003608001881), I. M. “Trans Oil Refinery” 
S.R.L. (IDNO 1006600053586), I.C.S. “kelley Grains Corporation” S.R.L. 
(IDNO 1002600010343) (în continuare “Garanţii NonUcraineni”) şi SRa 

“Reniyskiy Elevator” (în ucraineană: ПРАТ “Ренійський Елеватор”) (codul 
ЕДРПОУ 00955199) – Ucraina (în continuare “Fidejusor”, iar împreună cu 

“Garanţii NonUcraineni” – “Garanţii Iniţiali”), precum şi de către alte per
soane juridice, afiliate sau neafiliate Societăţii (în continuare “alţi Garanţi”, 
împreună cu „Garanţii Iniţiali” – „Garanţi”), în general în scopul garantării 
executării obligaţiilor aragvi Finance International D. a. C., înfiinţată în 
conformitate cu legislaţia Irlandei, cu adresa juridică în 2nd Floor, Palmer
ston House, Fenian Street, Dublin 2, Irlanda, şi înregistrată în Oficiul de 
Înregistrare a Companiilor (Company Registration Number) cu numărul 
619167 (în continuare “Emitentul”), care reies din sau în legătură cu:

emisiunea de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligaţiuni (Notes) i) 
în sumă totală de 400 000 000 (patru sute milioane) dolari SUa, cu 
suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadenţă de pînă la 
29 aprilie 2026, (în continuare “Obligaţiuni”), emise în conformitate cu 
condiţiile contractului de subscriere din 28 aprilie 2021 (Subscription 
agreement) (în continuare “Contractul de Subscriere”), încheiat între 
Emitent, Garanţii Iniţiali şi Renaissance Securities (Cyprus) Limited, 
înfiinţată în conformitate cu legislaţia Republicii Cipru, cu adresa ju
ridică în 24 arch. Macarios ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Ni
cosia, Cipru şi sediul central în alpha Business Center, 8th Floor, 27, 
Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cipru, înregistrate în registrul 
comerţului din Cipru cu numărul 72487, şi ING Bank N. V., înfiinţa
tă în conformitate cu legislaţia Ţărilor de Jos, cu adresa juridică în 
Foppingadreef 7,1102 BD amsterdam, The Netherlands, înregistrată 
în registrul comerţului din Ţările de Jos cu numărul 33031431, şi Ci
tigroup Global Markets Limited, înfiinţată în conformitate cu legisla
ţia angliei şi Ţării Galilor, cu sediul înregistrat pe adresa Citigroup 
Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United 
kingdom, înregistrata în registrul comerţului din anglia şi Ţara Galilor 
cu numărul 01763297, (în continuare „administratori Seniori asociaţi 
a Emisiunii Obligaţiunilor”);
emisiunea suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoare – obliii) 
gaţiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cincizeci milioane) do
lari SUa (în continuare “Obligaţiuni Suplimentare”), cu suma dobânzii 
anuale de 8,45%, cu termenul de scadenţă de pînă la 29 aprilie 2026, 
emise suplimentar la Obligaţiuni şi în conformitate cu condiţiile con
tractului nou de subscriere (în continuare “Contractul Nou de Subscri
ere”), încheiat la data de 2 iunie 2021, între Emitent, Garanţii Iniţiali şi 
administratori Seniori asociaţi a Emisiunii Obligaţiunilor;
a doua emisiune suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoare iii) 

– obligaţiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cincizeci milioane) 
dolari SUa (împreună cu Obligaţiunile şi Obligaţiunile Suplimentare 
în continuare denumite “Obligaţiuni Originale”), cu suma dobânzii 
anuale de 8,45%, cu termenul de scadenţă de pînă la 29 aprilie 2026, 
emise suplimentar la Obligaţiuni şi Obligaţiuni Suplimentare şi în con
formitate cu condiţiile celui deal doilea contract nou de subscriere 
(în continuare “al Doilea Contract Nou de Subscriere” şi împreună cu 
Contractul de Subscriere şi Noul Contract de Subscriere denumite 
în continuare „Contracte de Subscriere”), încheiat la data de 15 sep
tembrie 2021 între Emitent, Garanţii Iniţiali şi administratori Seniori 
asociaţi a Emisiunii Obligaţiunilor;
alt mod din sau în legătură cu Contractele de Subscriere;iv) 
contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contractul de v) 
fiducie suplimentar (Supplimental Trust Deed) din 4 iunie 2021 şi al 
doilea contract de fiducie suplimentar (Second Supplemental Trust 
Deed) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanţii Iniţi
ali, Intertrust Trustees Limited, înfiinţată în conformitate cu legislaţia 
angliei şi Ţării Galilor, cu sediul central pe adresa 1, Bartholomew 
Lane London EC2N 2aX, United kingdom (în continuare “Fiduciar 
al Garanţiilor” (security trustee)) şi BNY Mellon Corporate Trustee 
Services Limited, înfiinţată în conformitate cu legislaţia angliei şi 
Ţării Galilor, cu sediul central în One Canada Square, London E14 

5aL, United kingdom, în calitate de fiduciar (în continuare “Fiduciar”), 
(contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contractul de 
fiducie suplimentar (Supplimental Trust Deed) din 4 iunie 2021 şi al 
doilea contract de fiducie suplimentar (Second Supplemental Trust 
Deed) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite 

“Contract de Fiducie”);
contractul de fidejusiune (Suretyship agreement) din 29 aprilie 2021, vi) 
contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental Suretyship agre
ement) din 4 iunie 2021 şi al doilea contract de fidejusiune suplimen
tar (Second Supplemental Suretyship agreement) din 17 septem
brie 2021, încheiate între Emitent, Fidejusor în calitate de fidejusor 
(Surety), Fiduciar al Garanţiilor şi Fiduciar (contractul de fidejusiune 
(Suretyship agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune 
suplimentar (Supplemental Suretyship agreement) din 4 iunie 2021 şi 
al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental 
Suretyship agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare 
împreună denumite “Contract de Fidejusiune”);
contractul de agenţie (agency agreement) din 29 aprilie 2021, convii) 
tractul de agenţie suplimentar (Supplemental agency agreement) 
din 4 iunie 2021 şi al doilea contract de agenţie suplimentar (Second 
Supplemental agency agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate 
între Emitent, Garanţii Iniţiali, Fiduciar, The Bank of New York Mellon, 
London Branch, sediul central al căreia se află One Canada Square, 
London E14 5aL, United kingdom, în calitate de agent principal de 
plată (în continuare “Bank of NY Mellon”) şi The Bank of New York 
Mellon S.a. /NV, Dublin Branch, cu adresa juridică în Riverside Two, 
Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, Ireland, în calitate de deţinător 
al registrului şi agent de transfer în privinţa Obligaţiunilor Originale 
(contractul de agenţie (agency agreement) din 29 aprilie 2021, con
tractul de agenţie suplimentar (Supplemental agency agreement) 
din 4 iunie 2021 şi al doilea contract de agenţie suplimentar (Second 
Supplemental agency agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în 
continuare împreună denumite “Contract de agenţie”);

ÎN LEGĂTURĂ CU încheierea de către Societate a contractului de gaj 
al tuturor bunurilor mobile existente în prezent şi în viitor, deţinute de 
Societate, la data de 20 aprilie 2021, acordului de modificare nr. 1 din 21 
mai 2021 şi acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în con
tinuare „Contract de Gaj“) şi a contractului de ipotecă a bunurilor imobile 
determinate, deţinute de Societate, acordului de modificare nr. 1 din 21 
mai 2021 şi acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în con
tinuare „Contract de Ipotecă“), în scopul asigurării îndeplinirii, în principal, 
a tuturor obligaţiilor Emitentului şi Garanţilor, care reies din Obligaţiunile 
Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fidejusiune şi Contractul 
de agenţie, precum şi a altor obligaţii indicate în Contractul de Gaj şi 
Contractul de Ipotecă.

ÎN LEGĂTURĂ CU recepţionarea la data de 21 aprilie 2022 de către 
Societate a notificării, în conformitate cu care Fiduciarul al Garanţiilor a 
declarat încetarea îndeplinirii funcţiilor sale de Fiduciar al Garanţiilor în 
cadrul şi în baza Contractului de Fiducie, în urma căruia urmează a fi 
numit un nou fiduciar al garanţiilor şi urmează a fi efectuată înlocuirea 
Fiduciarului al Garanţiilor în cadrul Contractului de Gaj şi Contractului de 
Ipotecă, prin încheierea unui nou contract de gaj şi unui nou contract de 
ipotecă cu noul numit fiduciar al garanţiilor,
6.1 a da acordul Societăţii pentru efectuarea tuturor formalităţilor nece

sare pentru radierea gajului şi ipotecii asupra tuturor bunurilor mobile 
existente în prezent şi în viitor, deţinute de Societate, şi asupra bunu
rilor imobile determinate, deţinute de Societate, în baza Contractului 
de Gaj şi Contractului de Ipotecă, prin radierea înregistrării Contrac
tului de Gaj din Registrul garanţiilor reale mobiliare şi radierea înre
gistrării Contractului de Ipotecă din Registrul Bunurilor imobile.

6.2 a da acordul Societăţii pentru încheierea unui nou contract de gaj al 
tuturor bunurilor mobile existente în prezent şi în viitor (în continuare 

„Noul Contract de Gaj“) şi a unui nou contract de ipotecă al tuturor 
bunurilor imobile existente în prezent şi în viitor (în continuare „Noul 
Contract de Ipotecă“), deţinute de Societate, în scopul asigurării înde
plinirii tuturor obligaţiilor Emitentului şi Garanţilor, care reies din Obli
gaţiunile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fidejusiune 
şi Contractul de agenţie, în condiţii similare condiţiilor Contractului de 
Gaj şi Contractului de Ipotecă, precum şi orice alte contracte de gaj 
şi/sau ipotecă, între Garanţi şi oricare companie, numită în calitate de 
noul fiduciar al garanţiilor, în condiţiile specificate de administratorii 
Seniori asociaţi a Emisiunii Obligaţiunilor şi noul fiduciar al garanţii
lor.

6.3 a aproba încheierea de către Societate a Noului Contract de Gaj şi 
a Noului Contract de Ipotecă, în conformitate cu condiţiile principale, 
stabilite în proiectele documentelor, prezentate adunării generale a 
acţionarilor şi cu prevederile cărora acţionarii sau familiarizat şi sunt 
de acord.

 acţionarii conştientizează şi sunt de acord, că includerea unor modi
ficări nesemnificative (inclusiv tehnice) în proiectele Noului Contract 
de Gaj şi Noului Contract de Ipotecă, prezentate adunării generale 
a acţionarilor la aprobare, nu va fi supusă dezbaterilor şi aprobării 
suplimentare a Noului Contract de Gaj şi a Noului Contract de Ipotecă 
de către adunarea generală a acţionarilor.

7.  a împuternici Directorulinterimar (administratorul) al Societăţii dl Iuri 
Caraseni, sau o altă persoană în baza procurii emise de către Direc
torulinterimar, pentru îndeplinirea tuturor formalităţilor şi semnarea 
tuturor documentelor necesare referitor la radierea gajului şi a ipotecii 
create în baza Contractului de Gaj şi a Contractului de Ipotecă, pre
cum şi de a negocia şi a semna în numele Societăţii Noul Contract de 
Gaj şi Noul Contract de Ipotecă, precum şi alte contracte, documente 
şi instrumente, legate de contractele şi acordurile enunţate şi/sau 
care sunt parte componentă a acestora.
Pentru informaţie adiţională acţionarii se pot adresa la Societate.

În atenţIa actIonarIlor 
entităţii de interes public 

ca “donarIs vIenna 
Insurance group” sa 
şi persoanelor interesate

În conformitate cu cerinţele p. 9 din Re
gulamentul cu privire la dezvăluirea infor
maţiei de către emitenţii de valorii mobiliare, 
aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, 
Organul executiv al Companiei de asigurări 

„Donaris Vienna Insurance Group” Sa, IDNO 
1002600020908, aduce la cunoştinţa, că In
formaţia de ordin continuu privind evenimen
tele care influenţează emitentul, prevăzuta 
de Secţiunea 5, p. 28, alin. 6) si alin 21) din 
Regulament – deciziile adoptate de aduna
rea Generala ordinara a acţionarilor Com
paniei ţinuta la data de 21.06.2022, inclusiv 
aprobarea Codului de guvernanta Corpora
tiva a Companiei in redacţie noua, in forma 
prescrisă în anexa nr. 2 din Regulament, este 
disponibila pe pagina web a Companiei http://
www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei, 
precum si este plasata pe portalul emitenţilor 

– Mecanismul de Stocare a Informaţiilor (MSI) 
http://emitent-msi.market.md.

Organul Executiv
CA „Donaris vienna Insurance Group” SA

stimaţi acţionari 
societatea pe actiuni “mezon”

vă aduce la cunostinţă, că Adu-
narea generala preconizata 
pentru 24.06.2022 nu a avut 

loc din lipsa de cvorum.
Reesind din cele expuse Organul exe-
cutive al SA “MEZON” a primit Decizia 
pe data 27 iunie 2022, de a convoca 
Adunarea generala ordinara anuala a 
actionarilor, repetat pe data de 22 iulie 
2022, la ora 15.00 în încinta blocului 
administrativ et. 3 SA “MEZON”, pe 

Adresa: mun. Chisinau, bd. Moscova, 
21, cu posibilitatea de folosire a mijloa-
celor electronice. Inceputul inregistra-
rii-14.00. Sfîrşîtul înregistrarii-14.45.

OrDinEA DE zi:
aprobarea dării de seama a Consiliului 1. 
Societăţii privind rezultatele activităţii pen
tru anul 2021.
Examinarea dării de seama financiare a 2. 
Societăţii pentru perioada anul 2021.
aprobarea dării de seama a Comisiei de 3. 
cenzori pentru anul 2021.
Cu privire la repartizarea profitului net pen4. 
tru a. 2021 şi aprobarea normativelor de 
repartizare a profitului pentru a. 2022.
Examinarea raportului de audit al Societa5. 
tii de audit pentru perioada anul 2021.
alegerea membrilor Consiliului Societatii 6. 

“MEZON”, stabilirea cuantumului remune
rării muncii lor.
Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori 7. 
Societatii “MEZON”, stabilirea cuantumu
lui remunerării muncii lor
Aprobarea companiei de audit pentru anul 8. 
2022 si stabilirea remunirarii serviciilor ei.
autentificarea listei acţionarilor şi procesului 9. 
verbal al adunării generale a acţionarilor.

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării generale ordinare se poate lua cunoş
tinţă pe adresa: mun. Chisinau, bd. Moscova 
21, la administraţia Sa “MEZON”, incepînd cu 
14.06.2022 de la ora 10.00 pînă la ora 12.00.

Lista acţionarilor, cu drept de participare la 
adunarea generala, a fost perfectată de către 
registratorul independent “Registru” Sa potrivit 
situaţiei din 20 mai 2022.

Pentru participare e necesar să aveti docu
mentul de indentitate. În caz, dacă nu aveti 
posibilitate să participaţi personal la adunare, 
veţi delega reprezentantul Dvs., cu procura 
autentificata conform legislaţiei.

Relaţii la tel. 49-65-74; 44-70-14; 44-63-13.
Organul executiv al societătii
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organul executiv sa “automobilistul”
in baza deciziei Consiliului Societatii anunta convocarea adunarii generale ordinare a actionarilor pe data de 29 iu-

lie 2022 pe adresa: s. Pelivan Orhei in incinta corpului administrativ al SA” Automobilistul” – ora 10.00.
OrDinEA DE zi:

1.  aprobarea raportului anual al Consiliului Societatii pentru anul 2021.
2.  Examinarea si aprobarea raportului anual financiar al Societatii conform totalurilor activitatii pe anul 2021.
3.  Darea de seama a comisiei de cenzori pentru anul 2021 si aprobarea raportului. 
4.  Repartizarea beneficiuluiacoperirea pierderilor anului 2021 si aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2022.
5.  aprobarea statutului societatii in redactie noua. 
6.  aprobarea persoanei imputernicite sa semneze si sa inregistreze la aSP.

actionarii pot lua cunostinta cu materialele pentru ordinea de zi a adunarii generale de la data de 19 iulie 2022 de la ora 10.00 pina la 13.00 in zilele 
de lucru pe adresa s. Pelivan Orheisediul Sa” automobilistul”. Începutul inregistrarii – ora 09.00.

Lista actionarilor cu drept de a participa la adunarea generala este intocmita conform situatiei din 15.06.2022. 
actionarii sa posede acte de identitate, iar reprezentantii si procura asigurata in modul stabilit de lege.

Organul executiv SA “Automobilistul”.

stimaţi acţionari s.a. «elevator Kelley grains»!

comunicat informativ 
b.c. „energbanK” s.a.

În conformitate cu prevederile Legii privind 
piaţa de capital nr. 171 din 11072012 şi 
a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea 
informaţiei de către emitenţii de valori mo
biliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 
7/1 din 18022019, «Informaţia de ordin 
continuu privind evenimentele care influen
ţează emitentul» a fost publicat pe pagina 
web a Băncii http://energbank.com/ro/info/
guvernanta-corporativa şi prin intermediul 
Mecanismului oficial de stocare a informaţiei 
https://emitent-msi.market.md.

La 15 iunie 2022 a avut loc adunarea generală or-
dinară anuala a acţionarilor cu cvorumul 98%. 

LA ADUNARE S-AU DISCUTAT ChESTIUNILE DIN ORDINEA 
DE ZI ŞI S-AU APRObAT URMĂTOARELE hOTĂRîRI:

1.  a aproba darea de seamă a Consiliului Societăţii cu 
privire la rezultatele activităţii Societăţii pentru anul 2021.

2.  a aproba darea de seamă a organului executiv cu pri
vire la rezultatele activităţii Societăţii pentru anul 2021. a aproba 
direcţiile prioritare de activitate ale Societăţii pentru anul 2022.

3.  a lua act de situaţiile financiare a Societăţii pentru anul 
2021.

4.  a lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezul
tatele activităţii economicofinanciară a Societăţii pentru anul 
2021.

5.  a lua act de raportul organizaţiei de audit cu privire la 
situaţiile financiare ale anului 2021.

6.  Profitul net al anului 2021 in marime de 1 497 003 lei 
a se repartiza in felul urmator: Capitalul de rezervă – 5% – 74 
850 lei, Pentru acoperirea pierderilor anilor precedenţi – 95% – 1 
422 153 lei. a aproba normativele de repartizare a profitului net 
pentru anul 2022: Capitalul de rezervă – 5%, Pentru acoperirea 
pierderilor anilor precedenţi – 95%.

7.  a aproba organizaţia de audit „Moldauditing” SRL pen
tru efectuarea controlului de audit al situaţiilor financiare anuale 
al anului 2022. a stabili cuantumul retribuţiei serviciilor.

8.  ÎN LEGĂTURĂ CU acordarea de către Societate 
a garanţiei (Guarantee) şi a despăgubirii (Indemnity), acţio
nând solidar cu persoanele afiliate acesteia aragvi Holding 
International Ltd (HE 308295) – Nicosia, Republica Cipru (în 
continuare “CompaniaMamă”), TOI Commodities S.a. (CHE
112.099.721) – Geneva, Elveţia, rezidenţii Republicii Moldo
va: “agroflorisNord” S.R.L. (IDNO 1008602003729), I. C. S. 

“anengrainGroup” S.R.L. (IDNO 1003600063988), “Elevatorul 
Iargara” S.a. (IDNO 1003605005073), I. C. S. “Flograin Group” 
S.R.L. (IDNO 1004601001731), S.a. “Floarea Soarelui” (IDNO 
1002602001837), “Molgranum” S.R.L. (IDNO 1003600099190), 
“Prut” S.a. (IDNO 1003600079453), I. C. S. “Trans Bulk Lo
gistics” S.R.L. (IDNO 1009600026220), S.C. “Trans Cargo 
Terminal” S.R.L. (1004601000262), I. C. S. “Uleinord” S.R.L. 
(IDNO 1003600038566), I. C. S. “UncoCereale” S.R.L. (IDNO 
1002607000215), Combinatul de cereale “aur alb” S.a. (IDNO 
1002611001255), , I. M. “Trans Oil Refinery” S.R.L. (IDNO 
1006600053586), I. C. S. “kelley Grains Corporation” S.R.L. 
(IDNO 1002600010343) (în continuare “Garanţii NonUcraineni”) 
şi SRa “Reniyskiy Elevator” (în ucraineană: ПРАТ “Ренійський 
Елеватор”) (codul ЕДРПОУ 00955199) – Ucraina (în continuare 

“Fidejusor”, iar împreună cu “Garanţii NonUcraineni” – “Garanţii 
Iniţiali”), precum şi de către alte persoane juridice, afiliate sau 
neafiliate Societăţii (în continuare “alţi Garanţi”, împreună cu 

„Garanţii Iniţiali” – „Garanţi”), în general în scopul garantării exe
cutării obligaţiilor aragvi Finance International D. a. C., înfiinţată 
în conformitate cu legislaţia Irlandei, cu adresa juridică în 2nd 
Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Irlanda, şi 
înregistrată în Oficiul de Înregistrare a Companiilor (Company 
Registration Number) cu numărul 619167 (în continuare “Emi
tentul”), care reies din sau în legătură cu:

emisiunea de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligaţiuni i) 
(Notes) în sumă totală de 400 000 000 (patru sute milioane) 
dolari SUa, cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu terme
nul de scadenţă de pînă la 29 aprilie 2026, (în continuare 

“Obligaţiuni”), emise în conformitate cu condiţiile contractului 
de subscriere din 28 aprilie 2021 (Subscription agreement) 
(în continuare “Contractul de Subscriere”), încheiat între 
Emitent, Garanţii Iniţiali şi Renaissance Securities (Cyprus) 
Limited, înfiinţată în conformitate cu legislaţia Republicii 
Cipru, cu adresa juridică în 24 arch. Macarios ave, Capital 
Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cipru şi sediul central în 
alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 
Nicosia, 1643, Cipru, înregistrate în registrul comerţului din 
Cipru cu numărul 72487, şi ING Bank N. V., înfiinţată în 
conformitate cu legislaţia Ţărilor de Jos, cu adresa juridică 
în Foppingadreef 7,1102 BD amsterdam, The Netherlands, 
înregistrată în registrul comerţului din Ţările de Jos cu numă
rul 33031431, şi Citigroup Global Markets Limited, înfiinţată 

în conformitate cu legislaţia angliei şi Ţării Galilor, cu sediul 
înregistrat pe adresa Citigroup Centre, Canada Square, Ca
nary Wharf, London, E14 5LB, United kingdom, înregistrata 
în registrul comerţului din anglia şi Ţara Galilor cu numărul 
01763297, (în continuare „administratori Seniori asociaţi a 
Emisiunii Obligaţiunilor”);
emisiunea suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoaii) 
re – obligaţiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cinci
zeci milioane) dolari SUa (în continuare “Obligaţiuni Supli
mentare”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul 
de scadenţă de pînă la 29 aprilie 2026, emise suplimentar 
la Obligaţiuni şi în conformitate cu condiţiile contractului nou 
de subscriere (în continuare “Contractul Nou de Subscriere”), 
încheiat la data de 2 iunie 2021, între Emitent, Garanţii Iniţiali 
şi administratori Seniori asociaţi a Emisiunii Obligaţiunilor;
a doua emisiune suplimentară de către Emitent a hârtiilor de iii) 
valoare – obligaţiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 
(cincizeci milioane) dolari SUa (împreună cu Obligaţiunile şi 
Obligaţiunile Suplimentare în continuare denumite “Obligaţi
uni Originale”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu terme
nul de scadenţă de pînă la 29 aprilie 2026, emise suplimentar 
la Obligaţiuni şi Obligaţiuni Suplimentare şi în conformitate 
cu condiţiile celui deal doilea contract nou de subscriere 
(în continuare “al Doilea Contract Nou de Subscriere” şi 
împreună cu Contractul de Subscriere şi Noul Contract de 
Subscriere denumite în continuare „Contracte de Subscrie
re”), încheiat la data de 15 septembrie 2021 între Emitent, 
Garanţii Iniţiali şi administratori Seniori asociaţi a Emisiunii 
Obligaţiunilor;
alt mod din sau în legătură cu Contractele de Subscriere;iv) 
contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contracv) 
tul de fiducie suplimentar (Supplimental Trust Deed) din 4 iu
nie 2021 şi al doilea contract de fiducie suplimentar (Second 
Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021, încheiate 
între Emitent, Garanţii Iniţiali, Intertrust Trustees Limited, în
fiinţată în conformitate cu legislaţia angliei şi Ţării Galilor, cu 
sediul central pe adresa 1, Bartholomew Lane London EC2N 
2aX, United kingdom (în continuare “Fiduciar al Garanţiilor” 
(security trustee)) şi BNY Mellon Corporate Trustee Services 
Limited, înfiinţată în conformitate cu legislaţia angliei şi Ţării 
Galilor, cu sediul central în One Canada Square, London E14 
5aL, United kingdom, în calitate de fiduciar (în continuare 

“Fiduciar”), (contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 
2021, contractul de fiducie suplimentar (Supplimental Trust 
Deed) din 4 iunie 2021 şi al doilea contract de fiducie supli
mentar (Second Supplemental Trust Deed) din 17 septem
brie 2021 fiind în continuare împreună denumite “Contract 
de Fiducie”);
contractul de fidejusiune (Suretyship agreement) din 29 aprivi) 
lie 2021, contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental 
Suretyship agreement) din 4 iunie 2021 şi al doilea contract 
de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental Sure
tyship agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate între 
Emitent, Fidejusor în calitate de fidejusor (Surety), Fiduciar al 
Garanţiilor şi Fiduciar (contractul de fidejusiune (Suretyship 
agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune su
plimentar (Supplemental Suretyship agreement) din 4 iunie 
2021 şi al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second 
Supplemental Suretyship agreement) din 17 septembrie 
2021 fiind în continuare împreună denumite “Contract de 
Fidejusiune”);
contractul de agenţie (agency agreement) din 29 aprilie 2021, vii) 
contractul de agenţie suplimentar (Supplemental agency 
agreement) din 4 iunie 2021 şi al doilea contract de agenţie 
suplimentar (Second Supplemental agency agreement) din 
17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanţii Iniţiali, 
Fiduciar, The Bank of New York Mellon, London Branch, se
diul central al căreia se află One Canada Square, London 
E14 5aL, United kingdom, în calitate de agent principal de 
plată (în continuare “Bank of NY Mellon”) şi The Bank of New 
York Mellon S.a. /NV, Dublin Branch, cu adresa juridică în 
Riverside Two, Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, Ireland, 
în calitate de deţinător al registrului şi agent de transfer în pri
vinţa Obligaţiunilor Originale (contractul de agenţie (agency 

agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de agenţie supli
mentar (Supplemental agency agreement) din 4 iunie 2021 
şi al doilea contract de agenţie suplimentar (Second Supple
mental agency agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în 
continuare împreună denumite “Contract de agenţie”);

ÎN LEGĂTURĂ CU încheierea de către Societate a contractului 
de gaj al tuturor bunurilor mobile existente în prezent şi în viitor, 
deţinute de Societate, la data de 20 aprilie 2021, acordului de 
modificare nr. 1 din 21 mai 2021 şi acordului de modificare nr. 
2 din 11 septembrie 2021 (în continuare „Contract de Gaj“) şi a 
contractului de ipotecă a bunurilor imobile determinate, deţinute 
de Societate, la data de 20 aprilie 2021, acordului de modifica
re nr. 1 din 21 mai 2021 şi acordului de modificare nr. 2 din 11 
septembrie 2021 (în continuare „Contract de Ipotecă“), în scopul 
asigurării îndeplinirii, în principal, a tuturor obligaţiilor Emitentului 
şi Garanţilor, care reies din Obligaţiunile Originale, Contractul de 
Fiducie, Contractul de Fidejusiune şi Contractul de agenţie, pre
cum şi a altor obligaţii indicate în Contractul de Gaj şi Contractul 
de Ipotecă.

ÎN LEGĂTURĂ CU recepţionarea la data de 21 aprilie 2022 de 
către Societate a notificării, în conformitate cu care Fiduciarul al 
Garanţiilor a declarat încetarea îndeplinirii funcţiilor sale de Fi
duciar al Garanţiilor în cadrul şi în baza Contractului de Fiducie, 
în urma căruia urmează a fi numit un nou fiduciar al garanţiilor 
şi urmează a fi efectuată înlocuirea Fiduciarului al Garanţiilor în 
cadrul Contractului de Gaj şi Contractului de Ipotecă, prin înche
ierea unui nou contract de gaj şi unui nou contract de ipotecă cu 
noul numit fiduciar al garanţiilor,
8.1 a da acordul Societăţii pentru efectuarea tuturor formalităţilor 

necesare pentru radierea gajului şi ipotecii asupra tuturor 
bunurilor mobile existente în prezent şi în viitor, deţinute de 
Societate, şi asupra bunurilor imobile determinate, deţinute 
de Societate, în baza Contractului de Gaj şi Contractului de 
Ipotecă, prin radierea înregistrării Contractului de Gaj din 
Registrul garanţiilor reale mobiliare şi radierea înregistrării 
Contractului de Ipotecă din Registrul Bunurilor imobile.

8.2 a da acordul Societăţii pentru încheierea unui nou contract 
de gaj al tuturor bunurilor mobile existente în prezent şi în 
viitor (în continuare „Noul Contract de Gaj“) şi a unui nou 
contract de ipotecă al tuturor bunurilor imobile existente în 
prezent şi în viitor (în continuare „Noul Contract de Ipotecă“), 
deţinute de Societate, în scopul asigurării îndeplinirii tuturor 
obligaţiilor Emitentului şi Garanţilor, care reies din Obligaţi
unile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fideju
siune şi Contractul de agenţie, în condiţii similare condiţiilor 
Contractului de Gaj şi Contractului de Ipotecă, precum şi ori
ce alte contracte de gaj şi/sau ipotecă, între Garanţi şi orica
re companie, numită în calitate de noul fiduciar al garanţiilor, 
în condiţiile specificate de administratorii Seniori asociaţi a 
Emisiunii Obligaţiunilor şi noul fiduciar al garanţiilor.

8.3 a aproba încheierea de către Societate a Noului Contract de 
Gaj şi a Noului Contract de Ipotecă, în conformitate cu con
diţiile principale, stabilite în proiectele documentelor, prezen
tate adunării generale a acţionarilor şi cu prevederile cărora 
acţionarii sau familiarizat şi sunt de acord.

 acţionarii conştientizează şi sunt de acord, că includerea 
unor modificări nesemnificative (inclusiv tehnice) în proiec
tele Noului Contract de Gaj şi Noului Contract de Ipotecă, 
prezentate adunării generale a acţionarilor la aprobare, nu 
va fi supusă dezbaterilor şi aprobării suplimentare a Noului 
Contract de Gaj şi a Noului Contract de Ipotecă de către adu
narea generală a acţionarilor.

9.  a împuternici administratorul Societăţii dl Gheorghii Carad
jov, sau o altă persoană în baza procurii emise de către admi
nistrator, pentru îndeplinirea tuturor formalităţilor şi semnarea 
tuturor documentelor necesare referitor la radierea gajului şi 
a ipotecii create în baza Contractului de Gaj şi a Contractului 
de Ipotecă, precum şi de a negocia şi a semna în numele 
Societăţii Noul Contract de Gaj şi Noul Contract de Ipotecă, 
precum şi alte contracte, documente şi instrumente, legate 
de contractele şi acordurile enunţate şi/sau care sunt parte 
componentă a acestora.

Pentru informaţie adiţională  
acţionarii se pot adresa la Societate.

№25 (949), 29 iunie 2022
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socIetatea pe acţIunI
„avIatehnologIe”

Adunarea generală ordinară anuală 
a acţionarilor „AVIATEHNOLOGIE” 

SA, convocată prin decizia Consiliului 
Societăţii din 12.05.2022, s-a ţinut la 

21 iunie 2022, cu prezenţa acţionarilor, 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Calea 
Ieşilor, nr. 8/1, cu începutul la orele 

10-00. La Adunarea generală ordina-
ră anuală a acţionarilor au participat 

acţionari şi reprezentanţi ai acţionarilor, 
care reprezintă 2 351 206 acţiuni cu 

drept de vot, ce constituie 97,467% din 
numărul total al acţiunilor cu drept de 
vot ale Societăţii, aflate în circulaţie.

AU FOST LUATE URMĂTOARELE 
hOTĂRîRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI 

A ADUNĂRII:
Sa aprobat Darea de seamă a Consiliului 1. 
societăţii „aviatehnologie” Sa pentru anul 
2021. (Pentru – 2 351 206 voturi (100% 
din numărul total de voturi reprezentate la 
adunarea generală, 97,467% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot ale societă
ţii), Împotrivă – 0 voturi)
Sa luat act de darea de seamă financia2. 
ră a societăţii „aviatehnologie” Sa pentru 
anul 2021. (Pentru – 2 351 206 voturi 
(100% din numărul total de voturi repre
zentate la adunarea generală, 97,467% 
din numărul total de acţiuni cu drept de vot 
ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
Sa aprobat Darea de seamă a Comisiei 3. 
de cenzori a Societăţii pentru perioada 
anului 2021. (Pentru – 2 351 206 voturi 
(100% din numărul total de voturi repre
zentate la adunarea generală, 97,467% 
din numărul total de acţiuni cu drept de vot 
ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
Sa aprobat acoperirea pierderilor pentru 4. 
anul 2021 în mărime 2 450 042 (două mi
lioane patru sute cincizeci mii patruzeci şi 
doi) lei din contul 323 “alte Rezerve”.

 Sau aprobat normativele de repartizare a 
profitului societăţii pentru anul 2022: capi
talul de rezervă al Societăţii – 5%, dividen
de – 95%.

 (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din 
numărul total de voturi reprezentate la 
adunarea generală, 97,467% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot ale societă
ţii), Împotrivă – 0 voturi)
Sau ales membrii Comisiei de Cenzori ai 5. 
societăţii pe acţiuni „aviatehnologie” pe 
termen de 2 (doi) ani, pînă la adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor din 
2024, în componenţa: Gheorghiţă Lilia, (2 
351 206 voturi), Raţa andrei (2 351 206 
voturi), Creţu Viorica (2 351 206 voturi)

 Sa ales rezerva Comisiei de Cenzori a 
societăţii pe acţiuni „aviatehnologie” pe 
termen de 2 (doi) ani, pînă la adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor din 
2024 – Madan Ion (2 351 206 voturi)

 Sa stabilit cuantumul retribuţiei muncii 
membrilor Comisiei de Cenzori ai societă
ţii pe acţiuni „aviatehnologie”.

 (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din 
numărul total de voturi reprezentate la 
adunarea generală, 97,467% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot ale societă
ţii), Împotrivă – 0 voturi)
Sau ales membrii Consiliului Societăţii pe 6. 
termen de 1 (unu) an, până la adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor 

„aviatehnologie” Sa din 2023, în compo
nenţa: Roşioru Vasile (2 351 206 voturi), 
Roşioru artur (2 351 206 voturi), Bender
schi Viorel (2 351 206 voturi), Raţa Olga (2 
351 206 voturi), Balan Elena (2 351 206 
voturi).

 Sa hotărât de a nu stabili plată membrilor 
Consiliului Societăţii.

 (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din 
numărul total de voturi reprezentate la 
adunarea generală, 97,467% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot ale societă
ţii), Împotrivă – 0 voturi)

stimate actionar s.a. “aFluX”
va aducem la cunostinta, ca pe 
24.06.2022 a avut loc Adunarea 

generala Ordinara a Societatii, care 
s-a desfasurat pe adresa: Mun. 
Chisinau, str. Primaverii 12 cu 

prezenta actionarilor Societatii cu 
cvorumul de 86,389 voturi unanim.

1.  Sa aprobat Darea de seama cu privire la 
activitatea economicofinanciara a socie
tatii pe anul 2021.

2.  Sa aprobat raportul Comisiei de cenzori.
3.  Sa aprobat plata dividendelor in suma de 

102429 lei actionarilor, care nu si au ridi
cat banii. Valoarea unei actiuni /130.48 lei/
Termenul de plata pana la 24 septembrie 
2022 tel. 069173209 Sa aprobat amana
rea platii complete a dividendelor perioa
dei de gestiune.

4.  Sa aprobat amanarea hotararii privind 
plata dividendelor anilor precedenti.

5.  Sa aprobat dizolvarea Societatii pe acti
uni “aFLUX”

6.  Sa aprobat lichidarea Societatii pe actiuni 
“aFLUX” prin intermediul unui lichidator.

7.  Sa aprobat conferirea imputernicirilor in 
calitate de lichidator a Societatii pe actiuni 

“aFLUX” Dnei Svetlana Sevcenco.

s.a. “drumuri-edineţ”
rEcTificArE

Se rectifică Anunţul publicat în Capital 
Market nr. 22(946) din 8 iunie 2022, pag. 
11, publicat de S.A. “Drumuri-Edineţ” cu 
următorul conţinut al punctelor 1-7:

aprobarea dării de seamă a organului exe1. 
cutiv al S.a. “Drumuri – Edineţ” pentru anul 
2021 şi a direcţiilor prioritare ale activităţii 
Societăţii pentru anul 2022.
aprobarea dării de seamă a Consiliului 2. 
societăţii pentru anul 2021.
aprobarea dării de seamă a Comisiei de 3. 
cenzori pentru anul 2021.
Examinarea raportului entităţii de audit 4. 
pentru anul 2021.
Examinarea dării de seamă financiare 5. 
anuale a Societăţii pentru anul 2021.
Încetarea înainte de termen a împuterniciri6. 
lor membrilor Consiliului societăţii şi ai Co
misiei de cenzori a S.a. “DrumuriEdineţ”.
alegerea membrilor Consiliului societăţii 7. 
şi ai Comisiei de cenzori a S.a. “Drumuri
Edineţ”. Stabilirea cuantumului retribuţiei 
muncii membrilor Consiliului societăţii, ai 
Comisiei de cenzori şi a reprezentantului 
statului.

deciziile adunării 
s.a. “edIFIcIu”

Vă aduce la cunoştinţă că la 17 Iunie 
2022 pe adresa: mun. Chişinău, str. 

Pădurii, 12 a avut loc Adunarea Gene-
rală ordinară cu prezenţa acţionarilor 

la care au participat acţionari şi re-
prezentanţii acestora cu numărul total 
de voturi -57487 ce deţin 88,9% din 

numărul acţionarilor cu drept de vot şi

AU FOST EXAMINATE ŞI APRObATE 
URMĂTOARELE DECIZII:

aprobarea dării de seamă financiare a So1. 
cietăţii pe anul 2021
aprobarea dării de seamă a Consiliului 2. 
Societăţii şi a Comisiei de Cenzori.
a fost luată decizia de acoperirea a pierde3. 
rilor precedente.
Aprobarea alegerii membrilor al Consiliu4. 
lui Societăţii S.a. “Edificiu” în următoarea 
componenţă:

 Membrii: Goliş V., Rotari L., Procopi T., 
Pisari P., Zbirnea a.
Aprobarea alegerii Comisiei de Cenzori în 5. 
următoarea componenţă:

 Preşedintele Bocşa V. V. Membrii: – Lun
gu C.A.

 Sa aprobat organizaţia de audit SRL au
dit Ecofis pentru anul 2022 şi sa stabilit 
cuantumul remunerării serviciilor prestate.

stimaţi acţionari ai
sa „continent-service”

Organul executiv, în baza deciziei Con-
siliului Societăţii, anunţă convocarea 
Adunării Generale anuale ordinare a 

acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc pe data de 27 iulie 2022 la 
orele 10.30, pe adresa: mun. Chişinău, 

str. Calea Orheiului, nr. 125. Înregistrarea 
acţionarilor se va efectua cu începere 

de la orele 10.00 până la 10.25.

OrDinEA DE zi:
Examinarea dării de seamă privind activita1. 
tea organului executiv şi Consiliului Societăţii 
pentru anul 2021 şi direcţiile prioritare pentru 
anul 2022;
Examinarea dării de seamă economicofi2. 
nanciare pentru anul 2021;
Examinarea dării de seamă a Comisiei de 3. 
Cenzori a societăţii pentru anului 2021;
aprobarea modificărilor operate în statutul 4. 
adunării generale a acţionarilor din anul 
2022, cu înregistrarea ulterioară a statutului/
modificărilor la aSP.

acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele or
dinii de zi a adunării Generale începând cu data 
de 11 iulie 2022 pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Calea Orheiului, nr. 125, în decursul zilelor lucră
toare de la orele 09.00 până la orele 12.00. 

acţionarii trebuie să posede: buletin de iden
titate, iar în caz de transmitere a dreptului de 
vot – procură autentificată conform normelor de 
procedură.

Informaţii la tel: 022-460101; 022-459325.
Consiliul Societăţii SA „Continent-Service”

În atenţIa acţIonarIlor 
s.a. „drumurI cImIŞlIa”

Aducem la cunoştinţă că, în ca-
drul adunării generale anuale a 

acţionarilor S.A. „Drumuri Cimişlia” 
din 21 iunie 2022, la care au fost 
reprezentate 99,69% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot ale 
Societăţii, cu vot unanim au fost

APRObATE URMĂTOARELE DECIZII:
Sa aprobat darea de seamă financiară 1. 
a societăţii pe anul 2021 şi direcţiile pri
oritare a societăţii pentru anul 2022.
Sa aprobat darea de seamă anuală a 2. 
Consiliului societăţii pentru anul 2021.
Sa aprobat darea de seamă anuală a 3. 
Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
Sa luat act de raportul Societăţii de 4. 
audit.
Sa încetat înainte de termen împuterni5. 
cirile Comisiei de cenzori.
Sau ales membrii Consiliului S.a. „Dru6. 
muri Cimişlia” şi membrii Comisiei de 
cenzori şi sa stabilit cuantumul remu
nerării muncii acestora.
Sa aprobat normativele de repartizare 7. 
a profitului net pentru anul 2022.
Sa ales preşedintele Consiliului S.a. 8. 

„Drumuri Cimişlia”
Sa confirmat Societatea de audit şi sa 9. 
stabilit cuantumul retribuţiei serviciilor 
prestate pentru anul 2022

Consiliul societăţii

stimaţi acţionari ai s.a. r. „moldcargo” s.a.!
Consiliul SOCIETĂŢII DE ASIGURĂRI – REASIGURĂRI „MOLDCARGO” S.A., cu 

sediul mun. Chişinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 97, informează cu privire la Hotărârea 
sa din 13.06.2022 cu privire la convocarea Adunării Generale Anuale a Acţionarilor 
pentru data de 18 august 2022, ora 11.00, cu prezenţa acţionarilor pe adresa: mun. 

Chişinău, str. Vlad Ţepeş, 1 (sediul „CIPTI” – Centrul de Instruire a Personalului 
pentru Transporturi Internaţionale), sala de conferinţe. Ora înregistrării participan-

ţilor la Adunarea Generală Anuală a Acţionarilor – de la 09.30 până la 10.55.

OrDinEA DE zi:
Cu privire la examinarea şi aprobarea dării de seamă a Societăţii pentru anul 2021.1. 
Cu privire la aprobarea Raportului Financiar al Societăţii pentru anul 2021.2. 
Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Comisiei de Cenzori în anul 2021, 3. 
avizul societăţii de audit referitor raportului financiar al Societăţii pentru anul 2021.
Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Consiliului Societăţii pentru anul 2021.4. 
Cu privire la confirmarea organizaţiei de audit pentru efectuarea auditului situaţiilor financiare 5. 
ale Societăţii pentru anul 2022 şi stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia.
Cu privire la confirmarea organizaţiei de audit pentru efectuarea auditului în scop de supra6. 
veghere ce ţine de adecvarea şi implementarea politicilor şi procedurilor interne în domeniul 
prevenirii şi combaterii spălării banilor şi finanţării terorismului, precum şi efectuării tranzacţiilor 
în cadrul Societăţii pentru anul 2022 şi stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia.
Cu privire la acoperirea pierderilor Societăţii;7. 
Cu privire la alegerea membrilor şi a Preşedintelui Consiliului Societăţii şi stabilirea cuantumu8. 
lui retribuţiei serviciilor acestora.
Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori şi stabilirea cuantumului retribuţiei ser9. 
viciilor acesteia.
Cu privire la alegerea membrilor şi a Preşedintelui Comitetului de audit, şi stabilirea cuantumu10. 
lui retribuţiei serviciilor acestora.
Cu privire la ordinea de autentificare a semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului adunării, care vor 11. 
semna procesulverbal al adunării Generale anuale a acţionarilor S.a.R. MOLDCaRGO S.a.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea Generală anuală a acţionarilor din 18.08.2022 
va fi întocmită la situaţia din 11 iulie 2022 de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare.

Cu materialele pentru Ordinea de zi a adunării Generale anuale a acţionarilor, acţionarii se pot 
familiariza începând cu data de 08.08.2022, în zilele lucrătoare, de la ora 9.00 până la ora 13.00, 
pe adresa mun. Chişinău, str. V. alecsandri, nr. 97, bir. 305.

Pentru participare la adunarea generală:
acţionarul – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate;• 
acţionarul – persoană juridică, reprezentat de administrator, se va identifica cu buletinul de • 
identitate al administratorului şi va prezenta copia autentificată a Extrasului din Registrul de 
stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni;
reprezentantul acţionarului – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate şi va pre• 
zenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), 
perfectat în modul stabilit de legislaţie;
reprezentantul acţionarului – persoană juridică se va identifica cu buletinul de identitate şi va • 
prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, con
tract), perfectat în modul stabilit, împreună cu Extrasul din Registrul de stat al persoanelor 
juridice, nu mai vechi de 2 luni.

acţionarii Societăţii care intenţionează să delege pentru participare la adunarea generală repre
zentanţii săi, urmează să ţină cont de procedura de reprezentare a acţionarilor, stabilită la art. 22 
din Legea nr. 1134/ 1997 privind societăţile pe acţiuni, inclusiv cu referinţă la dreptul, sau după caz, 
obligaţia de a acorda instrucţiuni scrise privind exprimarea votului.

Informaţiile stabilite la art. 55 alin. (3) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societăţile pe acţiuni vor fi 
disponibile pe pagina web oficială a societăţii: www.moldcargo.md.

Informaţii suplimentare la tel.: 022-23-37-23.
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consiliul al 
s.a. “agroservice din ungheni” 

anunţă convocarea adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor cu prezen-
ţa pentru data de 30.07.2022, ora 11.00 
la sediu S.A. “Agroservice din Ungheni”, 

or. Cornesti, str. Stefan cel Mare 112

CU URMATOAREA ORDINE DE ZI:
Examinarea darii de seama a consiliului de 1. 
administrare a societatii pentru anul 2021;
Examinarea darii de seama a comisiei de 2. 
cenzori pe anul 2021;
aprobarea situaţiei financiare pe anul 2021;3. 
Repartizarea profitului net pe anul 2021 si 4. 
normativele de distribuire pe anul 2022
aprobarea modificarilor in statutul S.a. 5. 

“agroservice din Ungheni”
Emisia suplimentara de acţiuni privilegiate 6. 
la S.a. “agroservice din Ungheni” în sumă 
de 400.000 lei
Eliberarea unui memebru a consiliului de 7. 
administrare;
autentificarea semnăturilor preşedintelui 8. 
şi secretarului în procesului verbal a adu
nării generale.
Diverse9. 

În scopul luării cunoştinţei cu materialele 
ordinii de zi a adunării generale acţionarii vor 
prezenta buletinul de identitate, iar reprezen
tanţii lor sunt obligaţi să prezinte şi procura 
autentificată conform legislaţiei în vigoare, 
începând cu data de 15.07.2022, între orele 
08.0012.00 pe adresa sediul or. Corneşti, str. 
Ştefan cel Mare, 112.

stimaţi acţionari ai
sa „autocomerţ-service”

Organul executiv, în baza deciziei Consiliu-
lui Societăţii, anunţă convocarea Adunării 

Generale anuale ordinare a acţionarilor, cu 
prezenţa acţionarilor, care va avea loc pe 
data de 27 iulie 2022 la orele 09.00, pe 

adresa: mun. Chişinău, str. Calea Orheiu-
lui, nr. 125/1. Înregistrarea acţionarilor se 
va efectua de la orele 8.30 până la 8.55.

OrDinEA DE zi:
Examinarea dării de seamă privind acti1. 
vitatea organului executiv şi Consiliului 
Societăţii pentru anul 2021 şi direcţiile 
prioritare pentru anul 2022;
Examinarea dării de seamă economico2. 
financiare pentru anul 2021;
Examinarea dării de seamă a Comisiei de 3. 
Cenzori a societăţii pentru anului 2021;
aprobarea modificărilor operate în statutul 4. 
adunării generale a acţionarilor din anul 
2022, cu înregistrarea ulterioară a statutu
lui/modificărilor la aSP.

acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi a adunării Generale începând cu 
data de 11 iulie 2022 pe adresa: mun. Chişi
nău, str. Calea Orheiului, nr. 125/1, în decursul 
zilelor lucrătoare de la orele 09.00 până la 
orele 12.00. 

acţionarii trebuie să posede: buletin de iden
titate, iar în caz de transmitere a dreptului de 
vot – procură autentificată conform normelor 
de procedură.

Informaţii la tel: 022-460101; 022-459325.
Consiliul Societăţii 

К сведению акционеров «baza de transporturi auto nr. 6» sa
18 июня 2022 года состоялось годовое общее собрание акционеров, на котором 

БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:
Утвердить годовой финансовый отчет общества за 2021 год.1. 
Утвердить годовой отчет Совета общества за 2021 год и утвердить направления раз2. 
вития общества на 2022 год.
Утвердить годовой отчет ревизионной комиссии за 2021 год.3. 
Утвердить распределение годовой чистой прибыли, в том числе по нормативам.4. 
Утвердить Устав в новой редакции.5. 
Утвердить органы руководства и контроля общества.6. 

Совет Общества S.A. „bTA Nr. 6”

АО “carIera de granIt ŞI pIetrIŞ dIn soroca”
Извещение о проведении очередного годово-

го общего собрания акционеров
АО “CARIERA DE GRANIT ŞI PIETRIŞ DIN SOROCA” уведомляет о том, что 

советом общества принято решение о проведении очередного годового 
общего собрания акционеров, которое состоится в заочной форме (без 

личного присутствия акционеров) 20.07.2022 года по адресу: г. Сорока, ул. 
Косэуць, 4. Начало регистрации в 16ч. Конец регистрации в 17ч. Начало со-
брания в 17ч. 15 мин. По вопросам повестки дня собрания проводится от-
крытое голосование с помощью бюллетеней. Бюллетень для голосования 

прилагается к персональному извещению, его нужно заполнить, подписать, 
заверить на нём свою подпись (нотариально или администрацией организа-
ции по месту работы, учебы либо жительства акционера, а для пенсионе-

ров – органом социального обеспечения по месту жительства) и отправить 
этот бюллетень обществу по почте по адресу г. Бэлць, ул. Киевская, 122, 
регистрационному обществу АО “REAL-REGISTR”. Срок предоставления 
бюллетеня по указанному адресу не позднее даты 18.07.2022. Информа-
ция о принятых решениях будет опубликована в газете «Capital Market».

ПОвЕСТка ДНЯ СОБРаНИЯ:
Избрание председателя и секретаря общего собрания акционеров.1. 
Утверждение численного и персонального состава счётной комиссии собрания акционеров.2. 
Утверждение Отчёта директора о результатах финансовохозяйственной деятельности 3. 
за 2021 год и Приоритетных направлений деятельности общества на 2022 год.
Утверждение Отчёта совета общества о деятельности в 2021 году.4. 
Утверждение Отчёта ревизионной комиссии о деятельности в 2021 году.5. 
Распределение чистой прибыли за 2021 год и утверждение нормативов распределения 6. 
чистой прибыли на 2022 год.
Утверждение субъекта аудита для проведения очередного обязательного аудита годовой 7. 
финансовой отчётности за 2022 год и установление размера оплаты его услуг.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 08.06.2022.
С материалами к повестке дня общего собрания можно ознакомиться начиная с 08.07.2022 

с 9ч до 16ч в рабочие дни по адресу: г. Сорока, ул. Косэуць, 4.
Представители акционеров, заполнившие бюллетень, должны приложить к нему доверен

ность, оформленную в соответствии с законом, а также Инструкции акционера по голосова
нию на собрании, которые должны быть изложены в письменной форме под собственную 
ответственность акционера и могут быть включены в доверенность или в другой отдельный 
документ, который предъявляется одновременно с документом о представительстве. Пред
ставитель акционера обязан голосовать на собрании в соответствии с инструкциями акцио
нера, который его уполномочил.

sa „combinatul auto nr. 4”
DAREA DE SEAMĂ 

A Adunării Generale repetată a acţi-
onarilor SA „Combinatul Auto nr. 4

din Chişinău 22 iunie 2022
1.  aprobat:
1.1 Darea de seamă al Consiliului Societăţii 

pentru anul 2021.
1.2 Darea de seamă Organului executiv pen

tru anul 2021 şi perspectivele de dezvolta
re în anul 2022.

1.3 Darea de seamă a comisiei de Cenzori 
pentru anul 2021.

2.  Examinate şi aprobate:
2.1 Repartizarea profitului net pentru anul 

2021 şi achitarea dividendelor.
2.2 Revocarea a unui membru din Consiliul 

Societăţii.
3.  Nu se a aproba:
3.1 Statutului Societăţii în redacţie nouă, con

form prevederilor cadrului legal.
3.2 Desemnarea unui candidat la funcţia de 

membru al Consililui Societăţii.

s.a. „carmez”
COMUNICAT INFORMATIv  

privind rezultatele adunării generale ordinare anuale a acţionarilor
În urma desfăşurării adunării generale ordinare anuale a acţionarilor 

S.A. “CARMEZ” ce a avut loc la data de 21.06.2022, pe adresa: R. Moldo-
va, mun. Chişinău, şos. Munceşti, 121, cu prezenţa acţionarilor, cvorum 

86,078%, cu unanimitate de voturi ale participanţilor şi cu unanimitate de vo-
turi ale persoanelor neinteresate în tranzacţia cu conflict de interese:

1.  Sa luat act de darea de seamă financiară a societăţii pe perioada anului 2021.
2.  Sa aprobat darea de seamă anuală a consiliului societăţii pentru anul 2021.
3.  Sa aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021. Sa ales următoarea 

componenţa nominală a comisiei de cenzori, pe un termen de 2 ani, fără remunerare: Ivanovici 
Maria, Mura Marina şi Ciobanu alina.

4.  Sa aprobat repartizarea profitului net ce va fi obţinut în anul 2022, integral, la acoperirea 
pierderilor anilor precedenţi ale societăţii.

5.  Sa aprobat ca profitul net obţinut în anul 2021, în valoare de 9 777 639 lei, să fie îndreptat 
la acoperirea pierderilor societăţii din anii precedenţi; şi de a nu se calcula (achita) dividende 
pentru anul 2021.

6.  Sa aprobat Statutul în redacţie nouă propus în redacţia acţionarului „Cargus Prod” SRL, cu 
dreptul de a fi semnat de către dl Dârzu Sorin (administratorul „Cargus Prod” SRL) şi Tetelea 
Valeriu (directorul general a “CaRMEZ” S.a.)

7.  Sa aprobat încheierera unei tranzacţii cu conflict de interese prin acceptarea înstrăinării la 
preţul total de 38 mln.mdL inclusiv TVa, companiei „Şapte Spice” S.R.L.: teren cu numărul 
cadastral 0100117.848 cu suprafaţa de 2,0422; construcţie nefinalizată cu numărul cadastral 
0100117.848.01 cu suprafaţa totală de 88,4 m.p.; construcţie nefinalizată cu numărul cadastral 
0100117.848.02 cu suprafaţa totală de 82,9 m.p.; clădire de producere cu numărul cadastral 
0100117.848.03 cu suprafaţa totală de 4 426,7 m.p.; construcţie nefinalizată cu numărul ca
dastral 0100117.848.04 cu suprafaţa totală de 379,0 m.p.; construcţie nefinalizată cu numărul 
cadastral 0100117.848.05 cu suprafaţa totală de 211,3 m.p.; clădire de producere cu numărul 
cadastral 0100117.848.06 cu suprafaţa totală de 2 802,8 m. p.; sa acceptat restituirea inves
tiţiilor făcute de către SRL „Şapte Spice” în reparaţia şi reutilarea imobilele cu nr. cadastrale 
0100117.848.03 şi 0100117.848.06 în temeiul actelor justificative şi al prevederilor contractelor 
de locaţiune; sa împuternicit directorul general al societăţii, cu dreptul de a semna contractul 
de vânzarecumpărare şi orice alte acte derivate şi/sau legate de tranzacţia de vânzarecum
părare a activelor menţionate supra.

Totodată Vă informăm asupra situaţiei care conduce la crearea conflictului de interese şi anume, 
administrator al SC „Ducates Grup” S.R.L. şi administrator al “Şapte Spice” S.R.L., este Nicolae 
Postolache, iar SC „Ducates Grup” S.R.L., totodată este acţionar al S.a. „CaRMEZ”, cu o cotă a 
acţiunilor deţinute de 43.423% (afiliere indirectă).

Valoarea totală a activelor societăţii conform situaţiilor financiare pentru ultima perioada de gesti
une, anterior datei adoptării deciziei de încheiere a acestei tranzacţii, constituie 142 962 898 lei.

Verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacţiei sus indicate a fost efectută de către 
Comisia de cenzori în componenţa Şipitca Svetlana, Ivanovici Maria şi Valean Dmitri, cu emiterea 
deciziei la data de 24 ianuarie 2022.

Director general valeriu TETELEA

“cereale 
dIn soldanestI” s.a.

Hotaririle adunarii generale ordinare 
anuale a actionarilor “CEREALE DIN 
SOLDANESTI” S.A. ce a avut loc cu 
prezenta actionarilor la 23.06.2022 
pe adresa: or. Chisinau. str. Ion Pe-

livan, 18 bir. 26 cvorum 98,12%

PRIN vOTUL MAjORITAR AU FOST 
APRObATE URMATOARELE DECIZII  

PE ChESTIUNILE DIN ORDINEA DE ZI:
1.  Sa aprobat darea de seama anuala a 

consiliului societatii pentru anul 2021.
2.  Sa aprobat darea de seama anuala a or

ganului executiv pentru anul 2021.
3.  Sa aprobat darea de seama a comisiei de 

cenzori a societatii pentru anul 2021.

consiliul Î.m. “Fabrica 
de produse lactate 
din hînceşti” s.a.

anunţă convocarea adunării generale 
anuale cu prezenţa acţionarilor la data 01 
august 2022 pe adresa: or. Hînceşti, str. 
Indistrială 10. Începutul adunării la ora 

12.00. Înregistrarea acţionarilor se va efec-
tua începînd cu ora 11.00 pina la 11.45.

OrDinEA DE zi:
Examinarea dării de seamă a activităţii 1. 
economicofinanciare a Organului Exe
cutiv pe anul 2021 şi stabilirea directivelor 
principale de activitate pe anul 2022.
aprobarea darii de seamă a Consiliului So2. 
cităţii despre activitatea sa pe anul 2021.
Examinarea dării de seamă a organului de 3. 
audit şi aprobarea dării de seamă a Comi
siei de Cenzori.
Repartizarea profitului conform rezultatelor 4. 
anului 2021 şi aprobarea normativelor de 
repartizare a beneficiului net în anul 2022.
alegerea membrilor Consiliului societăţii, 5. 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii lor.
Confirmarea organului de audit şi stabili6. 
rea cuantumului retribuţiei muncii lor.
Cu privire la lichidarea Î.M. “Fabrica de 7. 
produse lactate din Hînceşti” S.a.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare a fost perfectată conform art. 52 al 
Legii Republicii Moldova “Privind Societăţile 
pe acţiuni” la data de 30 iunie 2022

acţionarii urmează să se prezinte cu buletinul 
de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor – pro
cură, perfectată conform legislaţiei în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acţionarii 
pot lua cunoştinţă cu începere de la data de 
02 mai 2022 la adresa: Republica Moldova, or. 
Hînceşti, str. Industrială 10,

tel: (0269)2-26-84, fax (0269)2-23-85, 
(022)22-81-75.

Consiliul Societăţii
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12 anunţuri ale emitenţilor

Уважаемые акционеры combinatul de cereale «aur alb» s.a. !
Доводим до вашего сведения, что 

13 июня 2022 г. состоялось очередное годовое 
общее собрание акционеров общества с 
кворумом 68%, и большинством голосов 

БЫЛИ УТвЕРжДЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:
1.  Утвердить отчет Совета Общества о результатах дея

тельности за 2021 год.
2.  Утвердить отчет исполнительного органа о результатах 

работы Общества в 2021 году. Утвердить основные на
правления деятельности на 2022 год.

3.  Финансовый отчет Общества за 2021 год – принять к 
сведению.

4.  Заключение ревизионной комиссии о финансово
хозяйственной деятельности Общества за 2021 год – 
принять к сведению.

5.  Отчет аудиторской организации по итогам деятельно
сти в 2021 году принять к сведению.

6.  Чистую прибыль по итогам деятельности в 2021 г. в 
размере 1 952 362 леев распределить следующим об
разом: резервный фонд – 5%, покрытие убытков про
шлых лет – 95%. Утвердить предварительные норма
тивы распределения прибыли на 2022 год: резервный 
фонд – 5%, покрытие убытков прошлых лет – 95%.

7.  Утвердить аудитором Общества на 2022 год 
«Moldauditing» SRL для проведения обязательного ау
дита годовых финансовых отчетов Общества. Опреде
лить размер оплаты услуг.

8.  В СВЯЗИ с предоставлением Обществом гарантии 
(Guarantee) и возмещения убытков (Indemnity), дей
ствуя солидарно c аффилированными ему лицами 
aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Нико
сия, Республика Кипр (далее «Основное Общество»), 
TOI Commodities S.a. (CHE112.099.721), – Жене
ва, Швейцария, резидентами Республики Молдова: 

“agroflorisNord” S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. 
“anengrainGroup” S.R.L. (IDNO 1003600063988), 
“Elevatorul Iargara” S.a. (IDNO 1003605005073), I.C.S. 
“Flograin Group” S.R.L. (IDNO 1004601001731), S.a. 
“Floarea Soarelui” (IDNO 1002602001837), “Molgranum” 
S.R.L. (IDNO 1003600099190), “Prut” S.a. (IDNO 
1003600079453), “Trans Cargo Terminal” S.R.L. 
(1004601000262), I.C.S. “Trans Bulk Logistics” S.R.L. 
(IDNO 1009600026220), I.C.S. “Uleinord” S.R.L. (IDNO 
1003600038566), I.C.S. “UncoCereale” S.R.L. (IDNO 
1002607000215), , “Elevator kelley Grains” S.a. (IDNO 
1003608001881), I. M. “Trans Oil Refinery” S.R.L. (IDNO 
1006600053586), I.C.S. “kelley Grains Corporation” 
S.R.L. (IDNO 1002600010343) (далее «Неукраинские 
Гаранты») и ОДО “Ренийский Элеватор” (ЕДРПОУ 
00955199) – Украина (далее «Поручитель», вместе с 
«Неукраинскими Гарантами» – «Первоначальные Га
ранты»), а также иными юридическими лицами, аф
филированными или не аффилированными Обществу 
(далее «Иные Гаранты», вместе с Первоначальными 
Гарантами – «Гаранты»), в основном, в целях обе
спечения исполнения обязательств aragvi Finance 
International DaC, учрежденного в соответствии с за
конодательством Ирландии, с зарегистрированным 
офисом по адресу 2nd Floor, Palmerston House, Fenian 
Street, Dublin 2, Ireland и зарегистрированного в Реги
страционном Офисе Компаний (Company Registration 
Number) за номером 619167 (далее «Эмитент»), вы
текающих из или в связи с:
Выпуском Эмитентом, ценных бумаг – нот (Notes) на i) 
общую сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) 
долларов США, с годовой процентной ставкой в раз
мере 8,45%, со сроком погашения до 29 апреля 2026 
года (далее «Ноты»), выпущенных в соответствии с 
условиями соглашения о подписке, заключенного 28 
апреля 2021 (Subscription agreement) (далее «Со
глашение о Подписке») между Эмитентом, Перво
начальными Гарантами и Renaissance Securities 
(Cyprus) Limited, учрежденным в соответствии с 
законодательством Республики Кипр, с зарегистри
рованным офисом по адресу 24 arch. Macarios 
ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cyprus, 
и основным офисом, находящимся по адресу alpha 
Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 
Nicosia, 1643, Cyprus, зарегистрированным в коммер
ческом реестре Кипра за номером 72487, и ING Bank 
N. V., учрежденным в соответствии с законодатель
ством Нидерландов, с зарегистрированным офисом 
по адресу Foppingadreef 7,1102 BD amsterdam, The 
Netherlands, зарегистрированным в коммерческом 
реестре Нидерландов под номером 33031431, и 
Citigroup Global Markets Limited, учрежденным в со
ответствии с законодательством Англии и Уэльса, 
с зарегистрированным офисом по адресу Citigroup 

Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 
5LB, United kingdom, зарегистрированным в ком
мерческом реестре Англии и Уэльса под номером 
01763297 (далее «Совместные Организаторы Вы
пуска Нот»);
дополнительным выпуском Эмитентом ценных бумаг ii) 

– нот (Notes) на общую сумму 50 000 000 (пятьдесят 
миллионов) долларов США (далее «Дополнительные 
Ноты»), с годовой процентной ставкой 8,45%, со сро
ком погашения до 29 апреля 2026 года, выпущенных 
дополнительно к Нотам и в соответсвии с условиями 
нового соглашения о подписке (далее «Новое Согла
шение о Подписке»), заключенного 2 июня 2021 года, 
между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и Со
вместными Организаторами Выпуска Нот;
вторым дополнительным выпуском Эмитентом ценiii) 
ных бумаг – нот (Notes) на общую сумму 50 000 000 
(пятьдесят миллионов) долларов США (совместно с 
Нотами и Дополнительными Нотами именуемые далее 
«Оригинальные Ноты»), с годовой процентной ставкой 
8,45%, со сроком погашения до 29 апреля 2026 года, 
выпущенных дополнительно к Нотам и Дополнитель
ным Нотам и в соответсвии с условиями второго но
вого соглашения о подписке (далее «Второе Новое 
Соглашение о Подписке» и совместно с Соглашением 
о Подписке и Новым Соглашением о Подписке име
нуемые «Соглашения о Подписке»), заключенного 15 
сентября 2021 года, между Эмитентом, Первоначаль
ными Гарантами и Совместными Организаторами Вы
пуска Нот;
иным образом из или в связи с Соглашениями о Подiv) 
писке;
договором траста (Trust Deed) от 29 апреля 2021 года, v) 
дополнительным договором траста (Supplemental Trust 
Deed) от 4 июня 2021 года, а также вторым дополни
тельным договором траста (Second Supplemental Trust 
Deed) от 17 сентября 2021 года, заключенных между 
Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Intertrust 
Trustees Limited, учрежденным в соответствии с законо
дательством Англии и Уэльса, основной офис которого 
расположен по адресу 1, Bartholomew Lane, London 
EC2N 2aX, United kingdom (далее «Доверительный 
Собственник Обеспечения» (security trustee)) и BNY 
Mellon Corporate Trustee Services Limited, учрежден
ной в соответствии с правом Англии и Уэльса, с основ
ным офисом по адресу One Canada Square, London 
E14 5aL, United kingdom, в качестве доверительного 
собственника (далее «Доверительный Собственник») 
(договор траста (Trust Deed) от 29 апреля 2021 года, 
дополнительный договор траста (Supplemental Trust 
Deed) от 4 июня 2021 года и второй дополнительный 
договор траста (Second Supplemental Trust Deed) от 17 
сентября 2021 года совместно именуются далее «До
говор Траста»);
договором поручительства (Suretyship agreement) от vi) 
29 апреля 2021 года, дополнительным договором по
ручительства (Supplemental Suretyship agreement) от 
04 июня 2021 года, а также вторым дополнительным 
договором поручительства (Second Supplemental 
Suretyship agreement) от 17 сентября 2021 года, за
ключенных между Эмитентом, Поручителем в качестве 
поручителя (Surety), Доверительным Собственником 
Обеспечения и Доверительным Собственником (дого
вор поручительства (Suretyship agreement) от 29 апре
ля 2021 года, дополнительный договор поручительства 
(Supplemental Suretyship agreement) от 04 июня 2021 
года и второй дополнительный договор поручительства 
(Second Supplemental Suretyship agreement) от 17 сен
тября 2021 года совместно именуются далее «Договор 
Поручительства»);
агентским договором (agency agreement) от 29 апреvii) 
ля 2021 года, дополнительным агентским договором 
(Supplemental agency agreement) от 04 июня 2021 года, 
а также вторым дополнительным агентским договором 
(Second Supplemental agency agreement) от 17 сентя
бря 2021 года, заключенным между Эмитентом, Пер
воначальными Гарантами, Доверительным Собствен
ником, The Bank of New York Mellon, London Branch, 
с основным офисом по адресу One Canada Square, 
London E14 5aL, United kingdom, в качестве главного 
платежного агента (далее «Bank of NY Mellon») и The 
Bank of New York Mellon S.a. /NV, Dublin Branch, с за
регистрированным адресом Riverside Two, Sir John 
Rogerson’s Quay, Dublin 2, Ireland, в качестве реестро
держателя и трансфертного агента, в отношении Ори
гинальных Нот, (агентский договор (agency agreement) 
от 29 апреля 2021 года, дополнительный агентский 
договор (Supplemental agency agreement) от 04 июня 

2021 года, а также второй дополнительный агентский 
договор (Second Supplemental agency agreement) от 
17 сентября 2021 года совместно именуются далее 
«Агентский Договор»);

В СВЯЗИ с заключением Обществом договора зало
га всего нынешнего и будущего движимого имущества, 
принадлежащего Обществу, от 21 апреля 2021 года, до
полнительного соглашения №1 от 21 мая 2021 года, а 
также дополнительного соглашения №2 от 11 сентября 
2021 года (далее «Договор Залога») и договора ипотеки 
определенного недвижимого имущества, принадлежащего 
Обществу, от 21 апреля 2021 года, дополнительного согла
шения №1 от 21 мая 2021 года, а также дополнительного 
соглашения №2 от 11 сентября 2021 года (далее «Договор 
Ипотеки»), в целях обеспечения исполнения в основном 
всех обязательств Эмитента и Гарантов, вытекающих из 
Оригинальных Нот, Договора Траста, Договора Поручи
тельства и Агентского Договора, а также исполнения дру
гих обязательств указанных в Договоре Залога и Договоре 
Ипотеки;

В СВЯЗИ с получением Обществом 21 апреля 2022 
года уведомления о том, что Доверительный Собствен
ник Обеспечения прекращает свое назначение в качестве 
Доверительного Собственника Обеспечения в рамках 
и на основании условий Договора Траста, что влечет за 
собой назначение нового доверительного собственника 
обеспечения и к необходимости замены Доверительного 
Собственника Обеспечения в рамках Договора Залога и 
Договора Ипотеки путем заключения нового договора за
лога и нового договора ипотеки с новым доверительным 
собственником обеспечения.
8.1 Дать согласие Обществу на осуществление всех не

обходимых формальностей в целях снятия залога и 
ипотеки, наложенных на все нынешнее и будущее дви
жимое и определенное недвижимое имущество Обще
ства на основании Договора Залога и Договора Ипо
теки, путем удаления регистрации Договора Залога из 
Реестра залогов движимого имущества и удаления ре
гистрации Договора Ипотеки из Реестра недвижимого 
имущества.

8.2 Дать согласие Обществу на заключение нового дого
вора залога всего нынешнего и будущего движимого 
имущества (далее «Новый Договор Залога») и нового 
договора ипотеки всего нынешнего и будущего недви
жимого имущества (далее «Новый Договор Ипотеки»), 
принадлежащего Обществу, в основном в целях обе
спечения исполнения всех обязательств Эмитента и 
Гарантов, вытекающих из Оригинальных Нот, Дого
вора Траста, Договора Поручительства и Агентского 
Договора, на условиях схожих с условиями Договора 
Залога и Договора Ипотеки, а также любых других до
говоров залога и/или ипотеки между Гарантами и лю
бой компанией, назначенной в качестве нового дове
рительного собственника обеспечения, на условиях, 
указанных Совместными Организаторами Выпуска 
Нот и новым доверительным собственником обеспе
чения.

8.3 Утвердить заключение Обществом Нового Договора 
Залога и Нового Договора Ипотеки, в соответствии с 
основными условиями, изложенными в проектах до
кументов, представленных общему собранию акционе
ров и с положениями которых акционеры ознакомились 
и согласны.

 Акционеры понимают и согласны что, внесение каких
либо несущественных (в том числе технических) из
менений в проекты Нового Договора Залога и Нового 
Договора Ипотеки, представленных общему собранию 
акционеров при утверждении, не потребует дополни
тельного рассмотрения и утверждения Нового Догово
ра Залога и Нового Договора Ипотеки общим собрани
ем акционеров Общества.

9.  Уполномочить Директора (Администратора) Обще
ства Владислава Опря (Vladislav Oprea), либо иное 
лицо, действующее на основании доверенности, вы
данной временно исполняющим обязанности дирек
тора Общества, на осуществление всех формаль
ностей и подписание всех необходимых документов, 
связанных со снятием залога и ипотеки, установлен
ных на основании Договора Залога и Договора Ипо
теки, а также на ведение переговоров и заключение 
от имени Общества Нового Договора Ипотеки и Но
вого Договора Залога, а также других договоров, до
кументов и инструментов, связанных с указанными 
договорами и/или составляющих их неотъемлемую 
часть.

Для более детальной информации  
можно обратиться в администрацию Общества.
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